Újtikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

12/2010.(XII.16.) önkormányzati rendelete

a 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 76. § (1) bekezdése alapján az alábbiakat rendeli:

1. §

(1) Az Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a 2011. január 01-jétől a 2011. évi költségvetési rendelet hatályba lépéséig az önkormányzat 2011. évi gazdálkodásának folyamatosságát az Újtikos Községi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2010. (II. 04.) számú rendelet módosított előirányzatainak szintjén időarányosan biztosítsa.

(2) A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy az átmeneti gazdálkodás időszakában a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvénynek, a jogszabályoknak és az önkormányzat rendeleteinek megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

(3) Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2011. évi költségvetés részét képezi, a beszedett bevételek és teljesített kiadások beépítésre kerülnek a 2011. évi költségvetésbe.

2. §

A rendelet 2011. január 1-jén lép hatályba, az Újtikos Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet hatályba lépésének napján hatályát veszti.

Újtikos, 2010. december 15.


Takács József






Maginé Dr. Csirke Erzsébet


polgármester






             körjegyző

A rendelet kihirdetve: 2010. december 16-án.

Újtikos, 2010. december 16

                                                                                                        Maginé Dr. Csirke Erzsébet

                                                                                                                       körjegyző

