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Rendelet szövege

Újtikos Község Önkormányzat Képviselő –testületének
           10/2013. (VI.02.)

   Önkormányzati Rendelete

a talajterhelési díjról szóló 
26/2004.(XII.24.) Önkormányzati Rendelet módosításáról

Újtikos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/A. § (2) bekezdésében felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

(1) A talajterhelési díjról szóló 26/2004. (XII.24.) rendelet ( továbbiakban R.) 3.§ helyébe az alábbi rendelkezés lép:

· „ 3.§ 2013. évben díjkedvezményt vehet igénybe, illetve nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a lakossági kibocsátót, akit a települési önkormányzat rendelete rászorultsági alapon díjkedvezményben részesít, illetve mentesít a díjfizetési kötelezettség alól.
· Díjkedvezmény igénybevételének feltétele: 50%-os díjkedvezményre jogosult az a lakossági kibocsátó, aki egyedül él és rendszeres jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200%-át nem haladja meg (57.000,- Ft), 50%-os díjkedvezményre jogosult az a lakossági kibocsátó, aki több személlyel él közös háztartásban és az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150%-át nem haladja meg. (42.750,- Ft)
· Díjmentességre jogosult:

- az az egyedül élő lakossági kibocsátó, akinek a rendszeres jövedelme nem  haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150%-át (42.750,-Ft)
-  az a lakossági kibocsátó, aki több személlyel él közös háztartásban és az egy  főre jutó rendszeres jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100%-át.( 28.500,-Ft)
· Díjmentességet vehet igénybe az a természetes személy kibocsátó, aki a szennyvízhálózatra az adóév végéig igazoltan rácsatlakozott. A díjmentesség a rácsatlakozás időpontjáig keletkezett talajterhelési díj mértéke.

· A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó a szennyvíztározójából arra feljogosított szervezettel szállítat el, amely folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.”

2.§

(1) E rendelet kihirdetése napját követő napon lép hatályba és azt követő napon hatályát veszti. 
(2) A rendelet 1. §  rendelkezéseit a 2012. évi talajterhelési díj megállapításánál

is alkalmazni kell. 

Újtikos, 2013.05.31.

Takács József






Dr. Kiss Imre

Polgármester






jegyző
Záradék: Az önkormányzati rendelet kihirdetése megtörtént. 
Újtikos, 2013. június 02. 

Dr. Kiss Imre 

    jegyző 
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