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Rendelet szövege

Újtikos Község Önkormányzat Képviselő – testületének

11/2013. (VI.02.)Önkormányzati Rendelete

az önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szól 9/2004. (IV.14.) Önkormányzati Rendelet módosításról

Újtikos Község Önkormányzat Képviselő - testülete a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 109.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján , Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott  feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:   











1.§

Az önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szól 9/2004. (IV.14.) önkormányzati rendelet 3.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„3. § (1) A képviselő- testület a helyi önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyonra a nemzeti vagyonról szóló törvény és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezései szerint az önkormányzati közfeladat átadásához kapcsolódva vagyonkezelői jogot létesíthet. 

(2)  A vagyonkezelői jog ellenértékének mértékéről, az ingyenes átengedésről a Képviselő- testület egyedileg dönt. 

(3) Vagyonkezelőt a vagyonkezelői jog gyakorlása során a Nvtv. 11. § (8)  bekezdésében foglalt jogok és kötelezettségek illetik meg. 

(4)   Vagyonkezelő a (3) bekezdés szerinti jogkörén túlmenően különösen: 

a) köteles teljesíteni az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos nyilvántartási és  adatszolgáltatási kötelezettséget, 

      b) viseli a vagyonhoz kapcsolódó terheket, 

c) évente elszámol a vagyonkezelésében lévő vagyon után elszámolt és a bevételeiben megtérülő értékcsökkenés összegének felhasználásáról, és 

      d) teljesíti a vagyonkezelési szerződésben vállalt, és a jogszabályokban előírt 

      egyéb kötelezettségeket. 

(5) Vagyonkezelő a kezelésében lévő vagyonnal történő gazdálkodás keretében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  109. § (6)–(7) bekezdéseiben foglalt követelményeken túl köteles gondoskodni az  önkormányzati vagyon értékének megőrzéséről, állagának megóvásáról,  üzemképes állapotának fenntartásáról. Köteles továbbá a vagyonkezelésében lévő önkormányzati vagyonnal rendeltetésszerűen, az adott ágazati szabályok szerint, az általában elvárható gondossággal gazdálkodni. Ezen tevékenységéért a polgári jog általános szabályai szerint felelősséggel tartozik. 

(6)  A Vagyonkezelő köteles tűrni, hogy az Önkormányzat a vagyonkezelésébe adott önkormányzati vagyonnal kapcsolatos tevékenyégére, annak célszerűségére,  törvényességére vonatkozó ellenőrzési jogait (tulajdonosi ellenőrzés) zavartalanul  gyakorolhassa. 

(7)  Az Önkormányzat az ellenőrzés során – a tevékenység, illetve a szolgáltatás  indokolatlan zavarása nélkül – a vagyonkezelő helyiségeibe beléphet, a  vagyonkezeléssel összefüggő iratokba, dokumentumokba, belső szabályzatokba betekinthet, azokról másolatot kérhet. 

(8) Az Önkormányzatnak az (6) bekezdésben biztosított ellenőrzési jogát a  Polgármester a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Újtikosi Kirendeltsége közreműködésével gyakorolja. „

Záró rendelkezések

2.§

E rendelet 2013. június 10-én lép hatályba és azt követő napon hatályát veszti.

Újtikos, 2013.május 31.

Takács Sándor




Dr. Kiss Imre

Polgármester





   jegyző

Záradék: Az önkormányzati rendelet kihirdetése megtörtént:

Újtikos, 2013. június 02.

Dr. Kiss Imre

jegyző
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