J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2013. május 14-én, a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Újtikosi Kirendeltségének hivatalos helyiségében, az Önkormányzati Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülésén.

Szavazati joggal jelen van: 

Takács József

            polgármester






Juhász Margit


képviselő






Molnárné Bor Bernadett
képviselő






Bodnár Imre 


képviselő

Igazoltan távol:


Kalóz Balázs


képviselő

Tanácskozási  joggal jelen van:      Adorjániné dr. Szokol Ildikó kirendeltségvezető

Takács József polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Juhász Margit képviselő asszonyt.

Kéri a képviselőket, fogadják el a meghívóban szereplő napirendi pontokat. 

1./  A könyvtáros asszisztens álláshelyre kiírt pályázatok értékelése, a pályázók meghallgatása
előterjesztő: Takács József polgármester

2./ Különfélék
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

    1. napirendi pont

Tárgy: A könyvtáros asszisztens álláshelyre kiírt pályázatok értékelése, a pályázók meghallgatása
A.)

Takács József polgármester: A pályázók meghallgatása előtt egy határozatot szükséges arról hozni, hogy létrehoznunk egy könyvtáros asszisztens álláshelyet a művelődési házban,s ezáltal az önkormányzat létszámkeretét 1 fővel növeljük. A határozat elfogadását követően a következő költségvetési rendelet módosításkor a létszám a rendeleten átvezetésre kerül.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó kirendeltség-vezető: Utána néztünk a 2009-es létszámcsökkentéses pályázatnak, hogy nem -e akadálya az álláshely létrehozására. A válasz az, hogy nem, mert az pályázatban szereplő létszámcsökkentés az igazgatási tevékenységen történt, s nem a könyvtári szakfeladaton  Kincstár sem látja akadályát az állás betöltésének.

Takács József polgármester: Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatosan?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a könyvtárosi asszisztensi állás létrehozásának elfogadásáról.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 



           Képviselő-testületének 

67/2013. (V. 14.) Önkormányzati határozata

A Képviselő-testület megtárgyalta az álláshely létrehozására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1., A Képviselő-testület az önkormányzat álláshelyeit egy fővel megnöveli.
2., A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2013. május 15.

Felelős: Takács József polgármester  

B) Beérkezett pályázatok értékelése
Takács József polgármester: A beérkezett pályázatok közül az előzetes szűrésen megfelelőnek talált pályázókat behívtuk egy interjúra. Mindannyian hozzájárultak a nyílt ülésen való tárgyaláshoz. Azért ezt a 3 embert hívtuk be, mert előzetesen könyvtárosi végzettséghez kötöttük a pályázatot, ez szükséges a normatíva hozzájárulás miatt is. Az Alapítvány eddig is alkalmazott könyvtárost, de ezt most az Önkormányzatnak kell megtennie. A táblázatból az utolsó 3 személy az, aki valamiféle könyvtárosi végzettséggel rendelkezik. Most őket fogjuk egyesével behívni és meghallgatni. Ezzel kapcsolatosan van valamiféle kérdés?
Juhász Margit képviselő: Könyvtáros asszisztens van hirdetve a pályázatban, de nyilvánvaló, hogy mást is elvárunk tőle, nem csak a könyvtárosi feladatok elvégzését. Ezt tisztázni kellene most, vagy az interjú során kellene megkérdezni, milyen elképzelései vannak még.

Takács József polgármester: Az interjú során majd ezt megkérdezzük, ezzel szembesíteni kell őket.
A jelölteket abc sorrendben történő behívás alapján hallgatjuk meg.

Az első jelölt Bodnár Sándorné. Az ő személyét már ismerjük, végzettsége könyvtári szakalkalmazott, ezen kívül közművelődési szakember, népi játszóház foglalkozásvezetője, illetve számítógépes adatrögzítő. Közművelődési feladatokat is el kell látni, hétvégi rendezvényeken kell részt venni, adott esetben a helyi újságot is írni kell. Milyen elképzelései vannak művelődési feladatokkal kapcsolatosan?
Bodnár Sándorné pályázó: Mindig is próbáltam a lehetőségekhez képest a legtöbbet megtenni. Helybéli viszonylatokban gondolkodva szinte minden lakásban van már számítógép és internet hozzáférés, a gyerekek kevésbé járnak a könyvtárba. Hangsúlyt tennék arra, hogy a gyerekeket már kicsi koruk óta vigyék be a könyvtárba. A tavalyi és idei évben is van a 2. osztályosoknak könyvtárismereti órájuk, ezt igényelték is. Jó lenne, ha ezt a többi évfolyamon is meg lehetne tenni. Vannak olyan idősek a faluban, akik betegségüknél fogva nem tudnak eljárni a könyvtárba, ezért létre lehetne hozni úgymond egy mozgókönyvtárat ennek érdekében, s havonta az igényeknek megfelelően ki lehetne vinni nekik a kért könyveket. Összeállítottam egy kis munkatervet, amelyet most meg tudnak a képviselők tekinteni.
Juhász Margit képviselő: Hogyan lehetne megnyerni a helybéli fiatalokat, hogy értelmesen töltsék az idejüket, és ne a rombolással, ne a csavargással foglalkozzanak, ne kelljen átmenniük másik településre, hogy megtalálják a szórakozási lehetőségeket?
Takács József polgármester: A mostani fiatalok kevésbé aktívak, ezért szükség van arra, hogy valaki moderálja, és irányítsa őket.

Bodnár Sándorné pályázó: Annak idején, amikor idekerültem, megszólítottam a fiatalokat, hogy nyugodtan keressenek meg, mondják el az igényeiket, mit szeretnének, ennek ellenére ötletelés nem történt a részükről. Jó lett volna egy mentakört létrehozni, de ebben sem voltak a fiatalok aktívak, nem vettek benne részt. Az ifjúsági klub is ellaposodott már.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Azt gondolom, hogy mindannyiunknak az a célja, hogy a művelődési ház élettel legyen megtöltve, és a fiatalok számára ne csak az italbolt jelentse az egyetlen olyan helyet, ahová elmehetnek és összegyűlhetnek. Sok mindenben lehet majd itt alkudozni, sok középiskolás kollégista, így csak hétvégére járnak haza, de ezt is meg lehet oldani.

Bodnár Imre képviselő: Sok minden szóba került itt, a magam részéről hozzátenném azt, hogy mi képviselők is eljárhatnánk rendezvényekre, akár családostól is, ezzel is motiválnánk a fiatalokat. Egy ilyen elindulásra lenne szükség véleményem szerint.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó kirendeltség-vezető: Ha lenne lehetőség író-olvasó találkozó létrehozására, azzal nem lehetne vonzóbbá tenni a könyvtárat a fiatalok számára?

Csobán Róbert: Vannak olyan írók, akik népszerűek, de inkább a gyerekek körében találhatók ezek.

Takács József polgármester: Amennyiben más kérdés nincs, megköszönöm a pályázónak a megjelenést.

 A második pályázó Dobos Írisz Ilona. A könyvtáros munka mellett egyéb művelődési feladatok ellátásával is meg kívánjuk bízni. A munkaidő heti 40 órás lenne, de rendezvények esetén, hétvégén is kellene jönni, a könyvtári nyitvatartási idő fix.
Dobos Írisz Ilona: A hétvégi rendezvényszervezés mennyi idő lenne?

Takács József polgármester: Ez rendezvényfüggő, igényel egy előkészületi munkát is, illetve a rendezvény ideje alatt végig ott kell tartózkodni.

Juhász Margit képviselő: Helyileg probléma a fiatalság bevonása a közösségi életbe, illetve annak a megoldása, hogy találjanak tartalmas, hasznos szabadidős elfoglaltságot. Ezzel kapcsolatban mik ez elképzelései? Gondolkodott ezen?

Dobos Írisz Ilona pályázó: Lehetne kézműves tevékenységeket folytatni, vagy olvasási élmények közös megosztását. Igazából ezen a kérdésen nem gondolkodtam.

Csobán Róbert: A könyvtár területén hogyan próbálná megnyerni a gyerekeket?
Dobos Írisz Ilona pályázó: Az óvodásoknak lehetne felolvasni, az iskolásoknak pedig könyveket lehetne ajánlani.

Takács József polgármester: Megköszönte a pályázónak a megjelenést.

 A harmadik pályázó Soltészné Tóth Ibolya. A könyvtáros asszisztens végzettségen kívül milyen más végzettséggel rendelkezik?
Soltészné Tóth Ibolya pályázó: Főiskolai végzettség könyvtár szakon.

Takács József polgármester: Munkahelyei Tiszadob, Tiszaújváros Városi Könyvtár, illetve Kistérségi Könyvtár. A meghallgatásra csak azokat hívtuk, akiket a végzettsége megfelel, és akiket szerettünk volna meghallgatni. A könyvtáros álláson kívül egy művelődésszervezői feladatot is elvárnánk a könyvtárostól.

Juhász Margit képviselő: A képviselő-testületnek elvárása a művelődésszervezés, hogy minden korosztályt meg lehessen fogni. Azt szeretném kérdezni, hogy milyen elképzelései vannak különösen a fiatalok megfogásában, illetve az idősebb korosztálynál.
Soltészné Tóth Ibolya pályázó: Lehetne könyvtárhasználati órákat tartani a gyerekeknek, versenyeztetni lehetne őket. Ugyanúgy az idősebb korosztállyal is meg lehet ezeket tenni. Kistérségi könyvtárosként a rendezvényeken is részt vettem, de nem szervezőként.

Juhász Margit képviselő: Konkrétan arra gondoltam, hogy vannak fiatalok, akik csellengenek, nem tudnak magukkal mit kezdeni. A lényeg az lenne, hogy őket hogyan lehetne bevinni a művelődési házba, hogy hasznos és tartalmas dolgot csináljanak. Erre vonatkozóan van-e valami elképzelése? Vagy ezen gondolkodott-e már?

Soltészné Tóth Ibolya pályázó: Ez nekem új, ilyennel még nem volt dolgom.

Juhász Margit képviselő: Jelent-e problémát, ha hétvégén gyakrabban kellene járni?

Soltészné Tóth Ibolya pályázó: Nem jelent problémát.

Takács József polgármester: Megbeszéltük, hogy a hétvégi munkavégzés nem okozna gondot, ha úgy adódik. Szakmai részről vagy másról van-e még bárkinek kérdése?
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a pályázónak a megjelenést.

Csobán Róbert: A pályázati kiírás könyvtárosi asszisztens volt középfokú végzettséggel. Volt 3 jelentkező, akinek megfelelő volt a végzettsége, ebből ketten felsőfokú végzettséggel rendelkeztek. Véleményem szerint az egyik ember nem feltétlenül biztosított arról, hogy megfelelően el tudná látni ezt a feladatkört. A helyi ismeretség mindenképp előnyt jelent.
Takács József polgármester: Meghallgattuk a 3 pályázót, a kiértékeléshez zárt ülést rendelek el. 
A Képviselő – testület zárt ülésen folytatja a munkáját.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: 2 pályázó van, a meghirdetett állás középfokú végzettséggel betölthető, ha esetleg a felsőfokú végzettségű pályázóra esne a választásunk, meg kellene neki adni a diplomásbért?

Adorjániné dr. Szokol Ildikó kirendeltség-vezető: Igen, meg kellene adni.

Juhász Margit képviselő: Fontos a pénzügyi dolog is, de nem feltétlen a helyieket kellene támogatni. Két pályázó közül kellene választani. Támogatom a helybéli pályázót, de ha felvesszük, akkor legyenek feltételek, amelyeket betart, mert sokszor van olyan, hogy nincs betartva a nyitvatartási idő.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Mind a két embernek megfelel a szakmai végzettsége, hogy betöltse az állást, a pénz nem lehet mindig a fő meghatározója a szakmának.  A költségvetésre is oda kell figyelni, de a legfontosabb a szakmai rész. Ha helyben van megfelelő szakemberünk, akkor elsősorban őt kellene preferálni. Másrészt azt mondom, hogy Hajni már itt van 4 éve, több lendületet, kicsit mozgalmasabb kulturális életet várnék tőle. Tudom támogatni a pályázatát, de akkor tényleg le kell ülni és megbeszélni mit várunk el tőle.
Takács József polgármester: Az elvárásokat a szakmai irányban, szakmai téren kell megfogalmazni, és főleg a művelődésszervező irányban. Jó lenne, ha a fiataloknak bejönne valami lehetőség, amivel el tudják tölteni a szabadidejüket.

Véleményem szerint abban megállapodhatunk, hogy Dobos Írisz Ilonát nem találjuk alkalmasnak, személyében nem érett még erre a feladatra, hogy betöltse ezt az állást. 

Két pályázó maradt a végére, Bodnár Sándorné és Soltészné Tóth Ibolya. 

Megkérem a testületet, hogy szavazzanak.

Aki Bodnár Sándorné alkalmazását támogatja, kézfeltartással jelezzen.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 



           Képviselő-testületének 

68/2013. (V. 14.) Önkormányzati határozata
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a könyvtárosi asszisztensi állásra vonatkozó pályázatokról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 
1., A Képviselő – testület a könyvtárosi asszisztensi feladatok ellátására 2013. május 15. napjával Bodnár Sándorné, Újtikos Petőfi u. 50/a szám alatti lakost nevezi ki közalkalmazotti munkakörbe határozatlan időre, heti 40 órás munkaidőben, hat hónapos próbaidő kikötése mellett.

2., A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Takács József polgármester 

Határidő: értelemszerűen

Mivel a szavazás egyértelmű volt, ezért a másik pályázó esetében nem kell szavazást indítani.
2. napirendi pont

Tárgy: Különfélék

A)
Takács József polgármester: Átadom a szót a kirendeltség-vezető asszonynak.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó kirendeltség-vezető: A TRV Zrt-nél részt vettünk egy tárgyaláson, aminek a célja az volt, hogy a TRV Zrt. által annak idején díjtámogatásként lehívott összegről néhány szót váltsunk. 2012. nyarán a tavalyi évi díjtámogatási pályázatunk visszavonásra került még júliusban, ennek ellenére a TRV Zrt. a nála lévő díjtámogatási összeget nem utalta vissza. A TRV Zrt. arra kért bennünket, hogy a tavaly meghozott döntésünket helyezzük hatályon kívül, amely alapján érvényben volna a tavalyi díjtámogatási pályázatunk. Amennyiben erre nem kerül sor, akkor a közel 6.000 eFt-os összeget vissza kell utalni az állam részére.

Takács József polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a 65/2012. (VII. 24.) határozat visszavonásáról. 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 



           Képviselő-testületének 

69/2013. (V. 14.) Önkormányzati határozata

1., Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 65/2012. (VII. 24.) önkormányzati határozatát visszavonja.

2., A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat megküldéséről a szolgáltatót tájékoztassa.

Felelős: Takács József polgármester

Határidő: értelemszerűen

B.)
Takács József polgármester:
Az idei évben is lehetőség van a nyári szociális étkeztetésre vonatkozó pályázat benyújtására.
Az idén nyári szociális gyermekétkeztetésben 2013. június 17- től 2013. augusztus 15- ig, 44  munkanapon keresztül  44 szociálisan rászorult gyermek részesülhet nyári étkeztetésben, a főzést és az étkeztetést az Óvodában biztosítanánk. A szabadidős foglalkozások megszervezést június 30-ig a Kistérségi Szolgáltató Központ, azt követően pedig a Hajdúnánási Családsegítő Központ közreműködésével biztosítanánk.  
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a a 2013. évi szociális nyári gyermekétkeztetési pályázat benyújtására vonatkozó javaslatról.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 



           Képviselő-testületének 

                                               70/2013. (V. 14.) Önkormányzati határozata
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2013. évi szociális nyári gyermekétkeztetési pályázat benyújtására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:
1. Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a 30/2013. (IV.30.) EMMI rendelet alapján a 2013. évi szociális nyári gyermekétkeztetésre az alábbiak szerint:
- A 2013. évi nyári szociális gyermekétkeztetésben 2013. június 17- től 2013. augusztus 15- ig, 44  munkanapon keresztül  40 szociálisan rászorult gyermek részesül nyári étkeztetésben, melyről az önkormányzat gondoskodik.

-  A Képviselő - testület vállalja, hogy az étkeztetéshez kapcsolódóan szabadidős programot biztosít a  gyerekek számára 

2., A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2013. május 16.
Felelős: Takács József polgármester

C.)

Takács József polgármester:

A Képviselő- testület előtt ismert, hogy az idei év tavaszán a lehullott nagy mennyiségű csapadék kapcsán vis maior helyezet alakult ki a településünkön. Emiatt védekezési készültséget rendeltem el, s szivattyúzásra is sor került. Utak és egy önkormányzati ingatlan is megsérült. A kár jelentős. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a vis maior pályázat benyújtásáról.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 



           Képviselő-testületének 

                                            71/2013. (V. 14.) Önkormányzati határozata
A Képviselő-testület megtárgyalt a vis maior pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1., A Képviselő-testület pályázatot nyújt be a 9/2001.(II.15.) Korm. rendelet alapján vis maior támogatás igénylésére.

2., A Képviselő-testület kinyilatkozza, hogy a káreseményhez kapcsolódóan biztosítással nem rendelkezik.
3., A tulajdonában lévő más épületben feladatát nem tudja ellátni.

4., Az önkormányzat tulajdonában lévő, Újtikos József Attila u. 16. szám alatti ingatlan szociális feladatok ellátását hivatott szolgálni.

5., A Képviselő-testület vállalja a károsodott épületre az értéknövelő biztosítás megkötését.

6., Az önkormányzat saját erejéből a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

Felelős: Takács József polgármester

Határidő: 2013. május 20.

 Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a megjelenést megköszönte, az ülést bezárt.

kmf.

Takács József 



                      Dr. Kiss Imre
polgármester






      jegyző
Juhász Margit
jegyzőkönyvhitelesítő
