J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2012. október 24-én, Újtikoson a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

az Önkormányzati Képviselő-testület nyílt ülésén.

Szavazati joggal jelen van: 

Takács József

            polgármester





Juhász Margit


képviselő





Kalóz Balázs


képviselő






Molnárné Bor Bernadett
képviselő






Bodnár Imre 


képviselő

Tanácskozási  joggal jelen van:      Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző





Mezei Judit             jegyzőkönyvvezető






Adamik Lászlóné        pénzügyi előadó

Takács József polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket és külön köszönti a Polgári Rendőrőrs megjelent képviselőit, illetve a Hajdúnánási Rendőrkapitányság kapitányságvezető helyettesét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van. 
Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Molnárné Bor Bernadett képviselő asszonyt.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Szeretnék egy napirendi pont módosítást javasolni. A 7. napirendi pont a belső ellenőrzési ütemtervvel kapcsolatosan  javasolnám, hogy amíg nincs döntés arról, hogy a Kistérségen vagy önállóan kerül ellátásra, addig ebben ne foglaljunk állást. Ezért javaslom most ezt a napirendi pontok közül levenni.
Takács József polgármester: Akkor a 7. napirendi pontot levesszük. És javaslom, hogy a 6. napirendi pontot zárt ülés keretén belül tárgyaljuk. Megállapítom a jegyzőkönyv számára, hogy Bodnár Imre képviselő úr megérkezett. Kéri a képviselőket, hogy akik, ezzel a módosítással elfogadják a meghívóban szereplő napirendi pontokat, az kézfeltartással jelezze. 
1./ Beszámoló Újtikos község közrend- és közbiztonság helyzetéről
Előadó: Takács József polgármester, Monoki Viktor r. őrnagy, őrsparancsnok
Előterjesztés írásos

2/ Előterjesztés Újtikos Község Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.17.)       rendelet módosítására
Előadó: Takács József polgármester 

Előterjesztés: írásos

3/ Előterjesztés Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. költségvetésének 2012. I-III. negyedéves végrehajtásáról
Előadó: Takács József polgármester

Előterjesztés: írásos
4/ Előterjesztés Újtikos Község Önkormányzat 2012. költségvetésének 2012. I-III. negyedéves végrehajtásáról
Előadó: Takács József polgármester

Előterjesztés: írásos
5/ Előterjesztés Újtikos Község Önkormányzat az ÖNHIKI 2012. évi III. ütemű támogatására vonatkozó igény benyújtására

Előadó:  Takács József polgármester

Előterjesztés: írásos

6/ Javaslat a járási hivatal kialakítására vonatkozó megállapodás elfogadására

Előadó:  Takács József polgármester

Előterjesztés: írásos

7/ Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Előadó:  Takács József polgármester

Előterjesztés: írásos

8/ Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő köznevelési intézmények 2013. január 1-jével történő működtetéséről

Előadó:  Takács József polgármester
Előterjesztés: írásos
9/ Különfélék

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat. 

        1. napirendi pont

Tárgy: Beszámoló Újtikos község közrend- és közbiztonság helyzetéről
Takács József polgármester: Az írásbeli előterjesztést mindenki megkapta. Megkérném az Őrsparancsnok urat, hogy mondja el hogyan látja a helyzetet.

Monoki Viktor őrsparancsnok: Üdvözlök mindenkit. Írásos beszámolómat mindenki megkapta. Ez még csak a 2012. 01-06 hónap adatait tartalmazza. A település évek óta egy csendes, kevésbé fertőzött település, aztán nyáron beköltöztek olyan személyek, akii nem olyan életvitelt folytatnak, ami a helyi lakossággal összhangban van, próbálták más javaikat elvenni, és abból megélni. Sajnos ezek a számok, amelyek a beszámolóban vannak, az ő általuk elkövetett  bűneseteket nem mutatják. Volt itt bolt feltörés és magánszemélyekhez is betörtek. Ezek a nyomozások folyamatban vannak. Felmerült problémaként, hogy a körzeti megbízottat keveset látják a településen. Ez részben az én hibám is és a mindenkori helyzetünk hibája is, hogy muszáj volt elvonni a területről. Miután bekövetkeztek ezek a sajnálatos események, minél kevesebbet próbálom elvonni a körzeti megbízottakat. Próbáljuk úgy szervezni a szolgálatot, hogyha átjövünk, akkor gyalogosan is látunk el szolgálatot. Itt is és Tiszagyulaházán is működik Polgárőrség, akik elég aktívak. Megpróbálunk mindent megtenni annak az érdekében, hogy ezek a számok ne emelkedjenek. Ennyit szerettem volna kiegészítésként mondani.
Takács József polgármester: Köszönöm szépen. Kívánja-e esetleg valaki még kiegészíteni?

Csősz Krisztián rendőr alezredes:  Én is köszöntök mindenkit. Kapitány úrnak  tavaly június óta vagyok a helyettese és engem ért a megtiszteltetés, hogy ma itt képviselhetem őt, mert ő robotzsaru oktatáson vesz részt. Amivel ki szeretném egészíteni az Őrsparancsnok úrnak a beszámolóját, beszéltünk a gépjárművek helyzetéről. Azt el lehet mondani, hogy kevés gépkocsink van. Régen kettő volt Polgárnak is, de jelenleg már csak egy van. A lízing beszerzések várhatóan december vége után lesznek olyan helyzetben, hogy valószínű kapunk gépjárműveket. Ami ennél fontosabb, az a létszámbővítés. Kapitány úr már megkérdezte az Őrsparancsnok úrtól is, hogy milyen létszámra lenne szükség. Amit felterjesztett Kapitány úr, az 12 fő kapitánysági szinten. A tulajdon elleni bűncselekményekről beszélt Őrsparancsnok úr, ebben szeretnénk minél több eredményt elérni, mert tudjuk, hogy a lakosságot leginkább ezek a bűncselekmények irritálják.
Közlekedési szakterületről még elmondanék 1-2 dolgot. Volt egy halálos közlekedési baleset Újtikos külterületén. Nem helyi lakos volt egyik résztvevője sem a balesetnek. Ez a baleset ittasság miatt keletkezett. Sajnos ez az önkormányzat statisztikáját rontja. A nyomozás még folyamatban van. A Kapitányságnak most ez az egyik fő csapásiránya, az ittas vezetők visszaszorítása. Itt Újtikos területén is próbálunk fokozott ellenőrzést végrehajtani, de nem csak a járművezetők között, hanem a kerékpárosoknál is. Egy új program van még kialakulóban ősszel a „ Látni és látszani” program, melyet október 15-től hirdetett meg az Országos Rendőr-főkapitányság. November 15-ig van egy hónap, amit az Országos Főkapitányság üzemeltet az X Meditor Kft-vel közösen. Gépjármű szakszervezeteket és optikusokat kérnek meg együttműködésre. Ebben az egy hónapban, akik együtt működnek, azok vállalják, hogy ingyenesen átvizsgálják a jármű világítóberendezéseit. Aki átvizsgáltatja a gépjárművét, az tanúsítványt kap. Az optikusok is ingyen vállalják a szemvizsgálatot. November 15-től december 15-ig pedig fokozott szigorú ellenőrzés veszi kezdetét.
A Kistérségi fórumon is felmerült, hogy kreszversenyt lehetne-e tartani. Debrecenben a vidámpark területén található egy kreszpark. Várja a Főkapitányság olyan csoportok jelentkezését az én koordinálásommal, akik ott szeretnének egy délelőttöt eltölteni.  Itt csak az utazást kellene megszervezni. Az iskolával jó a kapcsolat, minden évben tartunk egy előadást. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani.

Takács József polgármester: Köszönöm szépen. Akkor várom a kérdéseket.

Kalóz Balázs képviselő: A túlsúlyos teherautó problémája már a tavalyi beszámolókor is előkerült. Kérdezem, hogy nem lehetne-e valami olyan bírságot kiszabni, ami elvenné a kedvüket?  A főúton gyerekek mennek keresztül, és ezek nem tudnának megállni. A másik a Polgárőrséggel kapcsolatban, hogy esetlegesen nem lenne-e megoldható, hogy együtt járőrözzenek a körzeti megbízottal? Mert elég sűrűn vagyunk Polgárőrségben éjszaka is és akkor sem mi, sem ő nem lenne egyedül.
Monoki Viktor őrsparancsnok: Az a baj ezekkel a túlsúlyos járművekkel, hogy itt úgy van kitéve a súlykorlátozás, hogy „kivéve célforgalom”, Tiszadobnál pedig így sem lehet áthaladni. Itt célforgalom mehet, ennek ellenére bírságoltuk őket, de ez nem érdekli igazán őket. A másik pedig, hogy sebességmérő készülékkel sajnos nem rendelkezünk. Pár hete az autópálya alosztály lejött a mérőkészülékével, akkor voltak itt Újtikos környékén is, de sajnos ők sem tudnak mindig jönni. A Polgárőrséggel közös szolgálatot is nagyon szeretnénk, de ez csak akkor lehetséges, ha éjszakai szolgálatra be tudok vezényelni 3 embert. Igyekszünk majd közös szolgálatot tartani.

Takács József polgármester: Köszönöm.

Csősz Krisztián rendőr alezredes: Az egyik gazdasági társasággal kapcsolatosan Őrsparancsnok úr már tavaly is jelezte nekem ezt a problémát, ki is jöttünk ellenőrizni. Találkoztunk is ilyen járművekkel, de nem érdekli őket a bírság összege és a szabálysértés súlya. Mindig ki is fizetik ezeket a díjakat, és sajnos nem lehet nekik többet kiszabni. Viszont felhívhatjuk a figyelmüket, tájékoztatjuk a gazdasági társaságot, hogy milyen bírságaik és szabálysértéseik voltak, és hátha ennek lesz ráhatása. A Polgárőrséggel közös szolgálatot  kapitány úr is mindig szorgalmazza. Dorogra és Hajdúnánásra havonta egy-két alkalommal szoktak érkezni a készenléti rendőrségtől, akik gyalogosan is járőröznek. A Parancsnok urak majd megpróbálják ezt úgy szervezni, hogy Újtikosra és Tiszagyulaházára is kijussanak, nem baj az, ha idegen rendőrök. A sebességmérőkről: több mint 200 telepített sebességmérőt helyeztek most el a közelmúltban, valamint 180 mobil sebességmérőt vásárolt az Országos Rendőrkapitányság, ezeket főleg azokra fordítják, hogy lecseréljék a régi állományt. Azt, hogy mi ebből fogunk-e kapni, azt sajnos nem tudom.
Takács József polgármester: Köszönöm. Büntetőpont jár azért, ha túlterhelt árművel közlekednek?

Csősz Krisztián rendőr alezredes:  Igen, azt hiszem 5 pontos büntetés.

Takács József polgármester: Az elmúlt időszakban többször kellett, hogy beszéljünk Őrsparancsnok úrral. Sajnos településünkön megjelentek állandó lakosként olyanok, akik bűnöző életmódot folytattak. Úgy gondolom, hogy jobb lett az együttműködés közöttünk a rendőrséggel. A Polgárőrséggel közös járőrözést én is üdvösnek tartanám, a gyalogos szolgálat is üdvözölendő. Sok helyen működik kerékpáros szolgálat, a lakosság részéről ez is pozitív visszajelzést kapott. Köszönöm szépen ennyit szerettem volna mondani. Van-e még hozzászólás?
Juhász Margit képviselő: Megnövekedett a rendőri részvétel a településen, amit mindenki örömmel nyugtázott. Sajnos már iskolai szinten is elég sokat előfordul, hogy ki kell hívni a rendőrséget, mert nem érzünk magunkban annyi erőt, hogy megoldjuk a felmerült problémát. Nagyon kevesen vannak a Rendőrségen, amit felháborítónak tartok. A másik pedig a technikai eszköz, hogy csak egy autó van a Polgári Rendőrőrsön is. Még egyszer köszönöm, hogy jönnek, amikor szükség van rá. Mi számítunk Önökre a továbbiakban is.

Kalóz Balázs képviselő: Arra nincs mód, hogy gépjárműre pályázzon a 4 település együtt?
Monoki Viktor őrsparancsnok: Ez régebben működött így, de utána lehet járni, hogy mi ennek az útja, módja. De ott a fenntartási költségekkel is számolni kell. A Polgárőrökkel való közös járőrözéshez még annyit szeretnék mondani, hogy jó az, de a Polgárőrség annak idején azért alakult, hogy kisegítsék a rendőrség munkáját, és nem úgy, hogy velük járőr szolgálatot lássanak el, hanem minél több terület legyen lefedve. Van a körzeti megbízottnak mobil telefonszáma, és ha látnak valamit, akkor azt kellene jelezni.

Bodnár Imre képviselő: Az iskola és az óvoda között egy biztonságos átkelőhely kialakítása, nem tudom, hogy ez mennyire rendőrségi feladat? Ha az út az önkormányzat tulajdonában van, akkor ennek a kialakításának költségei az önkormányzatot terheli?
Csősz Krisztián rendőr alezredes: Mindig az útkezelőnél kell kezdeményezni ezt az eljárást. Ha az önkormányzat kezelésében van ez az út, akkor ennek költségei az önkormányzatot terhelik. Azt pedig a közlekedési hatóság határozza meg, hogy mit kell, milyen szélesnek kell lenni az útnak, milyen világító berendezés kell stb. És, ha ennek a költségeit tudja vállalni az önkormányzat akkor lesz, ha nem akkor nem.
Takács József polgármester: Köszönöm. Van-e még kérdés, hozzászólás?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a beterjesztett beszámolóról.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

89/2012. (X. 24.) Önkormányzati határozata

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az Újtikos község közrend -és közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

1., A Képviselő- testülete a beszámolót elfogadja.

2., A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a  Hajdú – Bihar megyei Rendőr- főkapitányság Hajdúnánás Rendőrkapitányság Polgár Rendőrőrs őrsparancsnokát értesítse.

Határidő: 2012. október 30.  

        2. napirendi pont

Tárgy: Előterjesztés Újtikos Község Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.17.) rendelet módosítására
Takács József polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Megkérdezem az anyag készítőjét van-e kiegészítése?
Adamik Lászlóné pénzügyi előadó: A Képviselő-testületek a szeptemberi üléseiken elfogadták a pénzmaradványt. A körjegyzőség költségvetése viszont beépül az önkormányzat költségvetésébe, ezért be kellett emelni.
Takács József polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi rendeletet alkotta:

Újtikos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2012. (X. 25.) sz. önkormányzati rendelete

Újtikos Község Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: rendelet) módosításáról
Újtikos Község Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosul:

1.§

A Rendelet 4.§ (1) és (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) bevéteti főösszege: 200 072 eFt

 (2) kiadási főösszege: 200 072 eFt.”







2.§

A Rendelet 5.§ (1) és (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) bevéteti főösszege: 168 715 eFt

  

  (2) kiadási főösszege: 168 715 eFt.”







3.§

          
A Rendelet 9.§ (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) költségvetési hiány összege: 33 581 eFt.”

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Újtikos, 2012. október 24.

Takács József






Adorjániné dr. Szokol Ildikó

polgármester







körjegyző

A rendelt kihirdetésének dátuma: 2012. október 25.

 







Adorjániné dr. Szokol Ildikó

       








körjegyző

        3. napirendi pont

Tárgy: Előterjesztés Újtikos -Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetésének 2012. I-III. negyedéves végrehajtásáról
Takács József polgármester: Megkérdezem Jegyzőasszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést?
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Köszönöm, nem.

Adamik Lászlóné pénzügyi előadó: Én mondanék még egy- két információt. A köztisztviselői állománylétszáma van itt beinvertálva és az ő munkájukhoz kapcsolódó személyi juttatások, illetve azt terhelő járulékok vannak nyilvántartva, valamint a működéshez szükséges némi dologi kiadás. Ebben benne van az ügyvédi munkadíj, informatikus megbízási díja, némi kis eszköz a számítógépek meghibásodásához, illetve nyomtatvány költségek.

Takács József polgármester: Van-e kérdés?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a beterjesztett előterjesztést.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

90/2012. (X. 24.) Önkormányzati határozata

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a körjegyző előterjesztésében foglaltakkal egyetértve elfogadja az Újtikos-Tiszagyulaháza Községek Körjegyzőség 2012. évi költségvetésének 2012. I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Határidő: 2012. október 24.

Felelős: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

        4. napirendi pont

Tárgy: Előterjesztés Újtikos Község Önkormányzat 2012. évi költségvetésének 2012. I-III. negyedéves végrehajtásáról
Takács József polgármester: Megkérdezem az anyag készítőjét, hogy van-e kiegészítése?

Adamik Lászlóné pénzügyi előadó: Ez a költségvetési év nem épp a nyugalom éve volt. Nem vagyok én sem megelégedve az elkészített költségvetéssel. Folyamatosan változik és mindig olyan újabb gondok jönnek, amit meg kell oldani. Így történt az is, hogy a közmunkaprogram tervezéskor tulajdonképpen már beállítottuk azt a költségvetésbe aminek a főszámát ismertük, de a belső tartalma folyamatosan változik. Egy keretösszegen belül átcsoportosításokat kell majd végezni, de úgy gondoltam, hogy majd a végén, mikor már minden tiszta lesz, akkor majd egy összegben hozom módosításként. A forrása megvan, csak a dologi kiadásokban van, és onnan kell majd átcsoportosítani.

Takács József polgármester: Van-e kérdés?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a beterjesztett előterjesztést.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

91/2012. (X. 24.) Önkormányzati határozata

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében foglaltakkal egyetértve tudomásul veszi és elfogadja Újtikos Község 2012. évi költségvetése 2012. I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Határidő: 2012. október 24.

Felelős: Takács József polgármester

        5. napirendi pont

Tárgy: Előterjesztés Újtikos Község Önkormányzat az ÖNHIKI 2012. évi III. ütemű támogatására vonatkozó igény benyújtására
Takács József polgármester: 23 millió Ft körül számoltunk, amire be tudjuk nyújtani az igényt. Kaptunk egy felszólítást a HHG Kft-től, mely szerint 5,2 millió Ft tartozást tartanak nyilván, ez a lakossági tartozást is magába foglalja. Az önkormányzat tartozása valamivel több, mint 3,5 millió Ft. Szerződés alapján, amit nem fizet ki a lakosság és nem tudunk behajtani adók módjára, az bizony ránk terhelődik. Erre majd születik egy válaszlevél, mivel úgy jött, hogy többszöri felszólítás ellenére nem fizetünk. De ez így nem igaz, mert folyamatosan fizettünk bele, és nem kaptunk felszólítást. Van-e kérdés, hozzászólás?
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a beterjesztett előterjesztést.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

92/2012.  (X. 24.) számú határozata
	az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő helyi önkormányzatok támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

	I.
	Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. számú mellékletének 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.



	II.
	Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:



	 
	1.)
	Az önkormányzat lakosságszáma 2012. január 1-jén 1 000 fő alatti, és az Újtikos székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

	

	 
	2.)
	
	Az önkormányzat magánszemélyek kommunális adó, iparűzési adó bevezetéséről döntött és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás során realizál. Az önkormányzat 2012-ben ilyen jogcímen     4 100 eFt összegű bevételt tervezett.



	 
	3.)
	Az önkormányzat 2012. költségvetési rendeletét 38 009 eFt összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

	
	
	

	 
	 4.)
	 Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

	 
	 
	

	
	
	

	
	   5.)
	Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.


Határidő: értelemszerűen 
Végrehajtásért felelős: Takács József polgármester
        6. napirendi pont

Tárgy: Javaslat a Polgári Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Takács József polgármester: A Tanács a szeptember 25-i ülésén döntött arról, hogy a munkaszervezetét megszünteti. A mostani megállapodás módosításban ez még nem szerepel, ebben nem látok olyat, ami számunkra káros lenne. 
Juhász Margit képviselő: Én az egészben nem látok semmi. Ha megszűnik az iroda, a szociális feladat ellátás is, akkor én nem értem, hogy ennek mi értelme van. Számomra ez nem világos.

Takács József polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a beterjesztett előterjesztést.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

93/2012.  (X. 24.) számú határozata
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1., A Képviselő-testület a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az alábbiak szerint elfogadja:
-  A Társulási Megállapodás III. rész „A Társulás Bizottságai„ cím 5./ pontja  az alábbiak szerint módosul:

„A bizottság elnökének és tagjainak megválasztásához annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a jelen lévő tagok szavazatainak kétharmadát és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét. Több jelölt többségi szavazata esetén a bizottság elnöke, tagjai azok lesznek, akik a legtöbb szavazatot kapták.”

-  Társulási Megállapodás IV. rész „A Társulási szervek működése „ cím 9./ pontja  helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„Egyszerű többséget igénylő javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata 

szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt 

települések lakosságszámának egyharmadát.”

- A Társulási Megállapodás IV. rész „A Társulási szervek működése „ cím 12.pontja az alábbiakkal egészül ki:
„A minősített többséghez annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a jelen lévő tagok szavazatainak kétharmadát és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.”

2., A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Polgári Kistérség Többcélú Társulást értesítse.

Határidő: értelemszerűen

Felelős:  polgármester

        7. napirendi pont

Tárgy: Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő köznevelési intézmények 2013. január 1-vel történő működtetéséről
Takács József polgármester: Ezzel kapcsolatosan már tettünk egy szándéknyilatkozatot, mely szerint nem tudjuk önállóan ellátni. Most ehhez kapcsolódóan döntést is kell hoznunk. Várják még a GÚT-nál a szakmai állásfoglalást, hogy mi lesz a társulással, hogy megszűnik automatikusan, vagy meg kell szüntetni, vagy mi lesz vele. Én úgy gondolom, hogy nem fogjuk tudni átvállalni és ellátni. Nem lesz rá keret. Van-e kérdés, hozzászólás?
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a beterjesztett előterjesztést.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot  hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

94/2012.  (X. 24.) számú határozata
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 97. § (24) bekezdésének b) pontja alapján meghozott döntésről

1. Újtikos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nkt. 74.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonban álló - az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó és ingatlanvagyon működtetését-   a 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet alapján benyújtott kérelmét fenntartva –nem vállalja.
2. Újtikos Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot értesítse. 
Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester
        8. napirendi pont

Tárgy: Különfélék
A)
Takács József polgármester: A szociális feladat ellátással kapcsolatban szeretne néhány szót mondani: jelenleg ezt teljes mértékben a Kistérséggel láttatjuk el. Itt is van rengeteg vitánk. Úgy látom, hogy Polgár sem tudja ezt önállóan ellátni, csak a Kistérségen keresztül. Én a múltkori tanácsülésen azt mondtam, hogy Újtikoson a Képviselő-testület még nem döntött ezen kérdésben. Azt látom legvalószínűbbnek, hogy január 01-től legalább június 31.-ig a Kistérséggel kívánjuk elláttatni továbbra is. A szociális feladatellátásról viszont hamarosan döntenünk kell. Én azt támogatnám, hogy egy új társulás irányába mozduljunk el. rengeteg kérdés van még itt, hogy mi van, ha a félévig a Kistérséggel láttatjuk el, és utána a KSZK-t fel kell számolni, mert az rengeteg pénz. Nem tudom mi lenne a jobb.
B)
Takács József polgármester: Jött egy megkeresés Makó István szeretné megvenni a Kola Istvánné féle telket, itt az önkormányzat mögött. És van rajta egy beépítési kötelezettség. És az lenne a kérés, hogy ezt vetessük le erről a telekről.
Molnárné Bor Bernadett képviselő: Én úgy tudom, hogy 4 vagy 5 év alatt be kell építeni, mert ha ennek nem tesz eleget, akkor bírságot kell fizetni. Szerintem akkor ezt a bírságot már rég megfizették, akkor az új vevőt már szerintem nem terheli beépítési kötelezettség.

Kalóz Balázs képviselő: Szerintem, erről meg kellene kérdezni az ügyvéd urat. És akkor már tudjuk miről szavazunk.
Takács József polgármester: Akkor elő kell keresni a régi szerződést, és majd visszahozzuk.
Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a megjelenést megköszönte, az ülést bezárt.
kmf.

Takács József 



                       Adorjániné dr. Szokol Ildikó

polgármester







  körjegyző
Molnárné Bor Bernadett
jegyzőkönyvhitelesítő

