J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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Takács József polgármester: Köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testületét. Megállapítja, hogy Újtikos Képviselő-testülete határozatképes, a megválasztott 5 fő képviselőből jelen van 5 fő.

Mikó Zoltán polgármester: Szintén köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy Tiszagyulaháza község Képviselő-testülete határozatképes, a megválasztott 5 fő képviselőből jelen van 5 fő.

Takács József polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bodnár Imre képviselő urat.
 Javaslatot tesz az együttes ülés napirendjére. 

Újtikos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a változtatásokkal együtt elfogadta.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a változtatásokkal együtt elfogadta.
Ennek alapján az ülés napirendi pontjai a következők szerint kerülnek megtárgyalásra:

Napirendi pontok:  
1./
Javaslat az ÉAOP 5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza - Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” c. pályázathoz kapcsolódó vízjogi engedélyes tervek alapján kiviteli tervdokumentáció elkészítőjének kiválasztása


Előadó: Takács József polgármester



Előterjesztés: írásos

2./
Különfélék
1./
Javaslat az ÉAOP 5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű  „Tiszagyulaháza - Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” c. pályázathoz kapcsolódó vízjogi engedélyes tervek alapján kiviteli tervdokumentáció elkészítőjének kiválasztása

Takács József polgármester: Az előterjesztés a belterületi vízrendezési pályázatunkhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás lefolytatásának eredménye. Az eljárás során 3 ajánlat érkezett. Hiánypótlási felhívás került kiküldésre a melléklet szerint, amely szerint a BARTHERV BT nem nyújtotta be a hiánypótlásra a kért dokumentációt. Ezért 2 ajánlattevő maradt a Közműterv-M’93 Kft. és az Aqua-K Bt, amelyeknek az ajánlatai közötti árkülönbség olyan csekély volt, hogy a Bírálóbizottság azt javasolta, hogy bocsátkozzunk alkuba az ajánlatttételi ár csökkentése céljából. Ezt Mikó Zoltán polgármester úr megtette, és mindjárt el is mondja, hogy milyen eredménnyel zárult. 
Mikó Zoltán polgármester: Október 29-én a Tiszagyulaházi Önkormányzat tárgyalótermében jelent meg a közbeszerzési bonyolító, az ajánlattevők közül egyedül a  Közműterv-M’93 Kft. jelent meg, és Jegyzőasszony volt még jelen. A tárgyalás arról szólt, hogy hogyan lehetne ebből az összegből lefaragni.  Sajnos a pályázó nem tudott az ajánlati árnál alacsonyabb árat megajánlani.
Takács József polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés a pályázattal kapcsolatban?

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Lenne még egy kiegészítésem, hogy amennyiben a tervező engedett volna az ajánlattételi árból, azzal a következménnyel járt volna, hogy vissza kellett volna fizetni a támogatás arányos részét. 
Megyesi Elemér képviselő: Nagyon soknak találom az összeget. Ha ennek az összegnek a 90%-át még a pályázatra lehetne fordítani, akkor lehet nem 7,7 km-t tudnánk megcsinálni.
Takács József polgármester: Való igaz, hogy ez nagyon sok pénz. Annyit mondanék én is, hogy ők tényleg mindent megtettek már az engedélyes terv kidolgozása előtt, hogy ez a pályázat nyertes legyen. Én is úgy gondolom, hogy erős bástyája a pályázatunknak a tervező cég. Van-e még kérdés, hozzászólás?

Mikó Zoltán polgármester: Egy profi cég, aki ezzel foglalkozik, már több ilyen tervezést csinált már. Ennek alapján akár későbbi pályázatokban is számíthatunk rájuk. 
Takács József polgármester: Köszönöm szépen. Van-e még kérdés, hozzászólás?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Takács József polgármester: Ebben az esetben szavazásra bocsátom, aki egyetért azzal, hogy az engedélyes tervek alapján kiviteli tervdokumentáció elkészítésére, illetve az eljárásban nyertesnek  a Közműterv-M’93 Kft-t fogadja el, az kérem a neve elhangzása után igent vagy nemet mondjon .

A Képviselő-testület a napirend ügyében név szerinti szavazás alapján: 
Juhász Margit: igen, 
Bodnár Imre: igen 
Kalóz Balázs: igen 
Molnárné Bor Bernadett: igen 
Takács József: igen, 
– 5 igen szavazattal az alábbiak szerint határozott. 
Mikó Zoltán polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az engedélyes tervek alapján kiviteli tervdokumentáció elkészítésére, illetve az eljárásban nyertesnek  a Közműterv-M’93 Kft-t fogadjuk el az kérem igent vagy nemet mondjon.

A Képviselő-testület a napirend ügyében név szerinti szavazás alapján: 
Tóth Péter: igen, 
Dobos Lászlóné: igen 
Kapus József: igen 
Megyesi Elemér: igen 
Mikó Zoltán: igen, 
· 5 igen szavazattal az alábbiak szerint határozott. 
Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

83/2012. (XI. 15.) Önkormányzati határozata

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

103/2012. (XI. 15.) Önkormányzati határozata
A képviselőtestület

- az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem”  című pályázathoz kapcsolódó vízjogi létesítési  engedélyes tervek alapján kiviteli tervdokumentáció elkészítése tárgyú hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési  eljárásban 

· a bíráló bizottság szakvéleményét és a mellékelt összegzés szerinti eredmény megállapítására vonatkozó javaslatot döntéshozóként  elfogadja, és 
· felhatalmazza a polgármestert - a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás értékelési szempont alapján - a KÖZMŰTERV- M’93 Kft. (4400 Nyíregyháza, Selyem u. 21/b. 1. em. 1.) nyertesként történő  kihirdetésére és az általa a végleges ajánlatában ajánlott,  6.500.000. Ft. +1.755.000 Ft. ÁFA, azaz 8.255.000, azaz nyolcmillió kettőszázötvenötezer forint ajánlati árral a tárgybeli szerződés megkötésére.
A határozatról értesül:

1.  AQUA-K Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság  (4400 Nyíregyháza, 4400 Nyíregyháza, Petőfi u 16. 4. em. 3. ) 

2.  KÖZMŰTERV- M’93 Kft.  (4400 Nyíregyháza, Selyem u. 21/b. 1. em. 1)

3. BARTHERV Vállakozási és Tervező Betéti Társaság (4400 Nyíregyháza, Dózsa Gy. utca 4-6. V. em. 4. )

4. Opus Team Kft. Debrecen Nyíl utca 46.

2./
Különfélék
A)
Takács József polgármester: A szociális feladatellátás kapcsolatban volt már több testületi ülésen szó. Úgy gondoljuk, hogy elérkezett az idő, hogy valamilyen irányú döntést hozzunk ez ügyben. Jelen pillanatban nem látunk jobb alternatívát, minthogy a PKTT-vel elláttatni továbbra is a szociális feladatokat. Ebben a formában június 30-ig láttathatjuk el a feladatokat. Június 30. után is társulásban szeretnénk ellátni ezeket a feladatokat, hiszen a továbbiakban is magasabb normatíva hívható le, ha társulásban látjuk el, másrészt önálló intézményünk nincs, amivel el tudnánk láttatni ezeket a feladatokat.
Mikó Zoltán polgármester: Mindenkit az vezérel, hogy az ellátottak semmiképpen ne érje bármiféle sérelem, az ellátásnak folyamatosnak kell lennie. Mindenféleképpen társulásban kívánjuk megoldani, június 30-ig erre a Kistérség ad lehetőséget. Utána szintén valamiféle társulásban kívánjuk ellátni.
Kalóz Balázs képviselő: És akkor Polgár kiszáll?

Takács József polgármester: Megkérdeztük a törvényességi felügyeletet és azt a választ kaptuk, hogy nem szállhat ki Polgár sem a közös feladat ellátásból csak abban az esetben, ha félévvel előtte bejelentette volna. Tehát biztos, hogy nem szállhat ki január 1-vel ebből a közös feladatellátásból.

Kalóz Balázs képviselő: Akkor ez azt jelenti, hogy márciusban szállhat ki.

Takács József polgármester: Erről is kértünk törvényességi véleményt, ez még viszont nem érkezett meg a mai napig. De az elsődleges információ az volt, hogyha január 01-el bejelenti, akkor attól számított 6 hónap múlva szállhat ki.

Juhász Margit képviselő: Nem gondolom, hogy ez így működne, hogy akármikor 6 hónappal előtte bejelentheti.
Megyesi Elemér képviselő: A Kistérség csak nem szűnik meg december 31-el?
Takács József polgármester: A munkaszervezet szűnik csak meg.
Dobos Lászlóné képviselő: Azt szeretném még kérdezni, hogy a pályázattal van-e valami új fejlemény?

Takács József polgármester: Nem, sajnos a mai testületi ülést is el kellett halasztani. Van-e még kérdés, hozzászólás?
Egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Takács József polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a szociális feladatellátást továbbra is a PKTT által fenntartott szolgáltató központtal kívánjuk elláttatni, az kérem szavazzon.
Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot  és az alábbi határozatot hozta:

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

104/2012. (XI. 15.) Önkormányzati határozata

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

84/2012. (XI. 15.) Önkormányzati határozata

Újtikos és Tiszagyulaháza Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei megtárgyalták a Polgári Kistérség Többcélú Társulásban ellátott feladatok 2013-tól történő ellátására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testületek továbbra is a Polgári Kistérség Többcélú Társulás keretében kívánják az alábbi feladatokat ellátni:

a., szociális alapszolgáltatások:


-házi segítségnyújtás


-jelzőrendszeres házi segítségnyújtás


-családsegítés


-támogató szolgáltatás


-szociális étkeztetés


-nappali ellátás

b., gyermekjóléti szolgáltatás.
Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármesterek
B)
Takács József polgármester: Megvolt a Tigáz DSO-val a bírósági eljárás első tárgyalása. Nem született megegyezés. Szakértő kirendeléséről döntött a Bíróság, egyenlőre úgy tűnik, hogy megalapozottnak tartják a kérelmünket. Illetve kérték a Tigáz DSO-tól a használati szerződésnek a bemutatását. A szakértő díját viszont nekünk kell állni, ami olyan 100. e Ft körül lesz. Ügyvéd úr még arról adott tájékoztatást, hogy úgy látja, hogy a Tigáz DSO-ban lesz hajlandóság a peren kívüli egyezségbe.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: A második tárgyalás január 13 körül várható.
C)
Juhász Margit képviselő: Az elmúlt testületi ülésen beszéltünk az iskolai fénymásolóról. És azt a megbízást kaptam, hogy érdeklődjek. Két lehetőség van: az egyik, hogy új fénymásolót vásárolunk, vagy egy felújítottat 1 éves garanciával. Csáti Károlyt kerestem meg, aki egy ugyanolyan típusú felújított gépet ajánlott, mint amilyet az újtikosi iskolába vásároltak Az ár 120 eFT + áfa, ennek az új változata pedig 300 eFt + áfa. Ez egy nagyon megbízható gép, egy hátránya van, hogy A3 méretben nem tud másolni, de ez az önkormányzatnál megoldható. Erre várnék választ. 
A másik pedig az intézmények átszervezésével kapcsolatban. Az óvodák mivel leválnak, az ő bérezésük nyilvánvaló, hogy az önkormányzat feladata lesz. De ma hallottam azt, hogy az étkezési normatívát is az önkormányzatoknak kell megigényelni. És úgy gondolom, hogy ez nagyon fontos.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Az óvodával kapcsolatban állásfoglalást kértek arra vonatkozóan, hogy a társulásból ki lehet-e az óvodát venni, vagy pedig társulásban kell ellátni.

Juhász Margit képviselő: Kérdezem, hogy mit tudtok arról, hogy az állam átvállalja az önkormányzat hiteleit?

Megyesi Elemér képviselő úr elhagyja az üléstermet.

Mikó Zoltán polgármester: Nincs hitele a 2 önkormányzatnak a folyószámla hitelen kívül. A folyószámlahitelt azt elvileg hitelként fogja minősíteni. A szállítói tartozások nem minősülnek hitelnek. Vannak olyan települések, akik a folyószámlahitelüket át akarják minősíteni rövid lejáratú hitellé.  A fénymásolóval kapcsolatosan: most költöttünk 150 eFt-ot az informatika terem felújításra. Nem tudom, hogy időszerű-e, mikor 2 hónap múlva átkerül az államhoz.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Nekem azaz érzésem, hogy az államnak nem az lesz az első dolga, hogy fénymásolót vegyen.

Juhász Margit képviselő: Ez a mindennapi ügyvitelhez szükséges.

Kalóz Balázs képviselő: A GÚT-os költségvetésben nincs erre pénz?
Juhász Margit képviselő: Nem kérdeztem, mert ezt úgyis itt kell először helyileg eldönteni.

Mikó Zoltán polgármester: Találtam egy forrást. A területalapú támogatásnak megjött az előlege, és ha a testület egyetért vele, akkor én hajlandó vagyok 150 eFt-ot elkülöníteni ebből, de csak abban az esetben, ha a fénymásoló az Önkormányzat és nem az iskola tulajdona lesz.. Akkor szavazásra bocsátom, aki ezzel egyetért, az kérem kézfeltartással jelezze.
Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

85/2012. (XI. 15.) Önkormányzati határozata

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat legfeljebb 150 e Ft +Áfa összegben fénymásolót vásároljon az önkormányzat 2012. évi költségvetésének terhére.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a megjelenést megköszönte, az ülést bezárt.
kmf.

Takács József   





Mikó Zoltán

     Újtikos polgármestere



           Tiszagyulaháza polgármestere

Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző

Bodnár Imre
jegyzőkönyvhitelesítő

