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J E G Y Z Ő K Ö N  Y V 

Készült: 2011. december 20-án Újtikoson a Művelődési Házban megtartott  

              közmeghallgatáson.
Szavazati joggal jelen van:  
Takács József 


polgármester






Juhász Margit


képviselő






Kalóz Balázs 


képviselő





            Molnárné Bor Bernadett
képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Adorjániné dr. Szokol Ildikó
körjegyző
Jelen van továbbá


30 fő 

        

újtikosi  lakos
Igazoltan távol:


Bodnár Imre


képviselő
Takács József polgármester: Köszönti a jelenlévőket, bemutatja a képviselőket, a közmeghallgatást megnyitja.

Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő képviselőből 4 fő jelen van.

Kéri a képviselő-testületet, fogadják el a napirendi pontokat.

A képviselő-testület elfogadta a napirendi pontokat, melyek a következők:

1./
Tájékoztató a  2011. évi önkormányzati feladat-ellátásokról 




Előadó: Takács József polgármester




Előterjesztés: szóbeli

2./ 
Egyebek

Tárgy: 1. napirendi pont

1./
Tájékoztató a  2011. évi önkormányzati feladat-ellátásokról 




Előadó: Takács József polgármester




Előterjesztés: szóbeli


Takács József polgármester: 
Szeretnék beszámolni az elmúlt év munkájáról. Ebben az évben is voltak sikerek és kudarcok is. Egyértelmű sikerként könyveljük el azt, hogy gyermekétkeztetési támogatás keretében 1,2 millió Ft, az ÖNHIKI 11 millió Ft-ot nyertünk el, illetve folyamatban van egy napelemes pályázat, amely során 17.460.000 Ft értékben telepítenek az iskolára és az óvodára napelemes rendszert, ami biztosítani fogja ezen intézmények áram ellátását. Itt sajnos csúszik a határidő, mert a kivitelező vállalkozó arról tájékoztatott, hogy a Németországból beszerzendő inverterek nem készültek el, mert egy angliai napelemes erőművet építenek és ezáltal az ő megrendelésük hátrébb sorolódott.
Az önkormányzatnak vannak jelentős tartozásai, amelyeket eddig még nem sikerült rendeznie.
A tarozás összege 13. 450.349. Ft volt akkor, amikor átvette a polgármesteri helyet, ez az összeg azóta valamennyivel nagyobb lett.
A hulladékgazdálkodás felé is van tartozásunk, ennek összege 4.291.650 Ft.

A helyi adórendszeren mindenképp változtatni kell, a szemétszállítási díjat közvetlenül meg kell fizettetni a lakossággal, a kommunális adó csökkentésre kerül, a gépjárműadó változatlanul marad. Határidő módosítást kértek március 31. határidővel ígérik a megvalósítást.

Már a választási programomban is jeleztem, hogy újjá kell éleszteni a közösségi életet. Megtartottuk a gyermeknapot, bár a Pásztortűz Egyesület szervezi, de részt vettek rajta az iskolások, a pedagógusok, óvodások és a falu által összeadott  ételekkel, üdítőkkel láttuk el a kicsiket. Megjelentünk egy sátorral a Simonyi napokon Debrecenben. Támogatók segítségével nagyon színvonalasra sikeredett ez a sátor. A Borockás Néptánc csoport több külföldi fellépésen is képviselte településünket. Testvértelepülési megállapodást kötöttünk az erdélyi Türe magyar lakta településsel. Vendégül láttuk őket 2 alkalommal és ellátogattunk hozzájuk, először a képviselő testület tagjai, jegyzőasszony és jómagam.
Az idei falunapot összekötöttük a Tésztafesztivállal. Mindenki sikeresnek ítélte meg ezt a rendezvényt, amelyen kb. 1000 voltak.

Kistérségi focibajnokságon vett részt a csapatunk. A focibajnokság újtikosi fordulója szintén civil szorgalmazásra valósult meg, amit az önkormányzat nem is támogatott, hanem magánszemélyek adományaiból valósult meg. Elsősorban Baróczi János szervezésében valósult meg ez a bajnokság.
Társadalmi munka volt településünkön, szemétszedéssel egybekötve. Több, mint 30-an vettünk részt ezen a megmozduláson.

Mikuláscsomagot osztottunk Tiszagyulaházával együtt. Tegnap volt az idősek karácsonya, ami igazán színvonalasra sikeredett. Ezt az önkormányzat pogácsával, teával és nagyon kevés szaloncukorral támogatta.

A szociális területről is mondanék néhány szót:

Településünk adottságai nem a legjobbak. Igazi komoly munkalehetőség nincs településünkön. Kb. 100 fő regisztrált munkanélküli van településünkön.
Segélycsomagokkal próbáltunk meg segíteni mindenkin. Ezeket magánvállalkozók segítségével szállítottuk Újtikosra. Első alkalommal az Agro-Nyak Kft segített, második alkalommal pedig a Gold-Ép Ker Kft. Minden háztartásba eljuttattuk a csomagot.

Vöröskereszt által érkezett még segélycsomag, még most is zajlik ilyen segélycsomagok kiosztása.

A közfoglalkoztatás nem igazán a terveink szerint alakult. Egész évben 30 embert tudtunk maximum 4 hónapig 4 órában foglalkoztatni. 8 órában mindösszesen 2-t. A start munkaprogram keretében 30 főt szeretnénk foglalkoztatni, 5 projekt keretében. Ez egy 25 millió Ft-ot takarna, ha sikerülne elnyerni a pályázatot. Belvízelvezető árkok rendben tartására 10 fő foglalkoztatását tervezzük. Mezőgazdasági projektben 8 fő, illegális hulladék
lerakóhely megszüntetése, mezőgazdasági utak karbantartása, illetve a téli közfoglalkoztatás keretében pedig 12 főt.
Intézményeinkről:

Iskola: 
Beránszkiné Éva tanárnéni nyugdíjba vonult. Az új intézményvezető Kovácsné Ország Judit, akit köszönthetünk körünkben. Az elmúlt tanévben tanulmányi versenyeken vettek részt az iskolásaink. Például a Rigó énekeljen országos versenyen, ahol szép sikereket értek el. egy nemzetközi projektben vesz részt az iskolánk. Márciusban külföldi vendégeket fogadunk ennek keretében. Tiszagyulaházán voltak külföldi vendégek novemberben, ami nagyon jól sikerült. 
Interaktív tábla került beépítésre 4 tanterembe. Most zajlik még ezeknek a tábláknak a megismerése, ehhez még majd programokat kell beszerezni. Bővül az iskolában a létszám, jelenleg 28 gyerek jár ki Polgárról és a Kistérségi buszt kinőttük. A Kistérségi tanács elé tártuk ezt a problémát, reményeink szerint megoldást találunk majd erre.

A Pedagógiai Szakszolgálatot eddig a Vásárhelyi Pál Általános Iskola működtette, ezt jelenleg a Hajdúnánási Általános Iskola vette át. Javulást várunk ettől. Eddig nem helyben valósult meg az ellátás, de mi azt várjuk el, hogy helyben lássák el gyerekeinket és magas színvonalon.

Az iskolában megtörtént a nyári felújítás, ez a közfoglalkoztatottakkal történt meg, csupán anyagköltséget fizettünk. Ezt Kovácsné Ország Judit koordinálta. Én úgy gondolom meglehetünk ezzel elégedve.

Tegnap elfogadták a közoktatási törvényt, jelen pillanatban úgy tudjuk, hogy az állam visszaveszi kezelésbe az általános iskolákat.

Óvoda:
Sajnos itt kevés a gyermek. Abban reménykedünk, hogy Polgárról áthoznak majd gyerekeket.

Az óvoda pedagógusok, illetve a szülők által szervezett farsang volt, ami teltházasra sikerült.

Társadalmi munkában a szülők és az óvodapedagógusok együtt felújították a játékokat, füvet nyírtak, ez is nagyon jól sikerült. Minden rendezvényen megjelennek az ovisok, sokat ügyesednek, sokat fejlődnek.

Közművek tekintetében:
A hulladék elszállításról a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. gondoskodik. A tavalyi évet követően egy hatalmas rést kellett befedni a költségvetésben. Ezért egy adómódosításra került sor, a 14.000 Ft-os kommunális adót lecsökkentettük és ezzel egyidejűleg a hulladékszállítási díjat pedig a lakosságnak kell fizetnie. Ezen kívül igen komoly munka folyt a tekintetben, hogy azt az igazságtalanságot orvosuljuk, hogy faluhelyen nem keletkezik hetente 120 l szemét. A szemét heti elszállításán módosítani nem tudunk. Szóba került a kisebb hulladéktároló edényekre történő átállás, de ennek nagyon jelentős költségét mutatták ki. A másik a mérhető szemét díj. Ezzel kapcsolatban elfogadtunk egy hulladékgazdálkodási tervet, amiben szerepel ez a dolog. Sajnos ez még várat magára. Természetesen törvényi változás várható e téren is. Én a környezetvédelmi államtitkárig eljutottam, ott is jeleztem ezt a problémát. Azt ígérte, hogy  a Hulladékgazdálkodási törvény hamarosan meg fog jelenni és az rendezni fogja ezt.
Ivóvíz, szennyvíz:
Ez is szintén egy nagy probléma. A szennyvízelvezető rendszerünkbe befolyik a talajvíz, befolyik a csapadékvíz és a teljes befolyó szennyvízmennyiség után kell fizetni az önkormányzatnak szennyvíztisztítási díjat. A lakosság fizet egy ivóvíz díjat és egy szennyvízdíjat és ezen felül az önkormányzat 137 Ft-ot fizet m3-ként a szennyvíz tisztításáért.
Ez a küzdelmünk sem ért még véget. A Tiszamelléki Mélyépítő Kft nem tett semmit a TIKÖFE kötelezése ellenére. Kötelezték arra, hogy szüntessék meg a csapadékvíz, illetve talajvíz befolyását a rendszerbe. Az ivóvíz hálózaton sem tettek semmit, amit kellett volna. Lejárt a szerződésük. A TIKÖFE felszólította  a két önkormányzatot, miszerint üzemeltetőt kell kinevezni. A képviselő testület a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt mellett döntött, mely 100 %-ban állami tulajdonú. Úgy gondoljuk, hogy ez garancia arra, hogy a szükséges felújításokat elvégezzék. Nincs viszont még díjrendeletünk ivóvíz ügyben, de folynak a tárgyalások. Amennyiben díjrendeletet nem alkotunk, abban az esetben vagy az árhivatal kijelöl egy árat és ezt vagy érvényesítjük és alakosság fizeti, vagy az önkormányzat fizeti a különbséget. Az önkormányzat ezt nem tudná magára vállalni. 

A hulladékszállítási díjnál a 4,2 %-os infláció mértékében emelkednek a díjak.
Az eseményekről vegyesen: Ebben az évben 35 testületi ülésünk volt eddig. Kb 20 rendeletet alkottunk és 120 határozatot hoztunk.

Közbiztonság: Alapvetően jónak mondható a településünkön, de előfordul, hogy személyeket megkárosítanak, meglopnak. A csalók sajnos megjelentek. Tavaly télen is volt csalásos bűncselekmény. Arra kérem az időseket, hogy ne engedjenek be idegeneket. Tervben van egy térfigyelő rendszer, melynek kialakítására szeretnénk majd pályázni. Újtikoson újraszerveződött a Polgárőrség. Új tagok jelentkezését szeretettel várjuk.
Még mindig a vegyesben: Emlőszűrést szerveztünk 2 alkalommal a 40 év felettieknek. Tüdőszűrés is volt, de 40 év felett volt kötelező és ingyenes. Változott a törvény idén már 30 év felett kötelező. 2012. január 23-24 lesz tüdőszűrés a szokott helyen.

100 Ft-os telkek: Ezeken a telkeken nem építettek a telkek megvásárlói. Megkerestük a tulajdonosokat, hogy ajándékozzák vissza az önkormányzatnak. 10 szerződés érkezett vissza. 2 telek esetében nem kívánják visszaadni, 2 telken jelzálog van. A többi pedig folyamatban van.
Az elmúlt évben 2 ingatlant értékesítettünk.
Nagyon fontos a költségtakarékosság, a tavalyi falugyűlésen el lett mondva, hogy 37 millió Ft hiánnyal lett tervezve a 2010-es költségvetés. 34.036.000 Ft-tal terveztük az idei évet. Október 30-i adatokról tudok most beszámolni. Ez alapján az összes kiadásunk 149.195.000 Ft és az összes bevételünk 152.000.188 Ft. Ezek mellett hitel, szállítói tartozás összesen 10.189.000 Ft. Ezekből a számokból látszik, hogy azon a 34 millió Ft-os hiányon jelentősen tudunk csökkenteni. Még hátra van jelentős fűtésszámla és áramszámla, amit fizetnünk kell, mindezeket figyelembe véve azt tudom mondani, hogy 10 millió Ft sikerül lefaragni, ebből a hiányszámból.
Az iskola kiadásai 25.905.000 Ft, bevételei 23.719.000 Ft. Az óvodánál  a kiadások 12.688.000 Ft és a bevételei 11.859.000 Ft. A konyhánál a kiadás 12.809.000 Ft és a bevétel 6.257.000 Ft.

A foglalkoztatotti létszám tekintetében az önkormányzat 9 főt foglalkoztat, az iskolai társulásunk összesen 13 főt, ebből az iskolában 8 fő, az óvodában 5 fő van foglalkoztatva.

Még a bevételekről, az iparűzési adó bevétele idén 2,5 millió körül alakul, gépjárműadó bevétel 2.5 millió Ft, kommunális adó bevétel pedig 1 millió Ft egész éves tekintetben.

Adóemelést nem tervezünk a következő évre.

Pályázatok:

Van bent egy belvizes pályázatunk Tiszagyulaházával közösen, ha elnyerjük ezt a pályázatot 115 millió Ft értékben valósulhat meg árok létesítés, árok felújítás Újtikoson. Összesen 300 millió Ft-ra pályázunk közösen.

Közösségi tér fejlesztésre adtunk be pályázatot. 18,5 millió Ft értében valósulna meg a fejlesztés a játszótéren.

Említettem a startmunkaprogramot, szintén van beadott pályázatunk, 25 millió Ft értékben tudnánk foglalkoztatni embereket ennek keretében.

Van egy pályázatunk beadás alatt, ez a régi orvosi rendelő felújítását foglalná magában, pozitív támogatás esetén 23 millió Ft értékben valósulna meg fejlesztés.

Ezen kívül tervezzük még a mezőgazdasági utak felújítását, ez már egyeztetés alatt van, majd kiderül, hogy sikerül-e beadnunk.

Szoba került már testületi ülésen egy piac létesítése, ez a pályázat előreláthatólag tavasszal fog megjelenni. A művelődési ház felújítására szintén szeretnénk pályázni.
Nagyon nagy gondot okoz a belterületi utak rossz minősége. Nagy baj van, a Béke, Vasút utcán, de már hozzá sorolhatom, a Dózsa utcát, Petőfi utcát. Meglettek terhelve ezek az utak.
Volt kiírva pályázat, de olyan forgalmi adatokhoz kötötték, amit nem tudtunk produkálni.

Rendezvényre kívánunk pályázni testvértelepülésünkkel közösen.

A buszmegálló felújítására továbbra is várjuk, hogy pályázhassunk.

Ahhoz, hogy pályázhassunk, először is kell egy pályázati kiírás, kell az, hogy az önerejét tudjuk biztosítani, mert nagyon kevés az olyan pályázat, amihez nem kell önerőt biztosítani.

Az én beszámolóm az ennyi lett volna.

Kéri a jelenlévőket tegyék meg hozzászólásaikat.

Varsányi Gyula: A beszámolóban elhangzott, hogy a belvizes pályázat értékelésre vár. Van-e ennek valamilyen határideje? Ezt azért kérdezem, mert egy hidat akarunk csinálni a kiskapu elé.
A másik, hogy ennek a pályázatnak van-e anyagi vonzata a lakosokra nézve?

Az utak, járdák nagyon rossz állapotúak. A járdákkal kapcsolatosan van egy olyan aggálya, hogy egyre pocsékabb aszfaltot tesznek le. Kéri, hogy olyan minőségű anyagot használjanak már, ami tartós is. A közrenddel kapcsolatban, nagyon szeretné, ha olyan lenne az ország összes településében a közrend, mint nálunk. A térfigyelő rendszer biztosan javítana még ezen.  És nagyon jó dolognak tartja, hogy a Polgárőrség újraszerveződött.
Takács József polgármester: A belvíz pályázat, amit Tiszagyulaházával együtt nyújtottunk be, beadási határideje november 30 volt. Lesz még egy hiánypótlási határidő és azután leghamarabb nyár elején várható döntés. A megvalósulás pedig várhatóan csak 2013-ban. És van még a startmunka programos belvizes pályázat, amikor a  belvízelvezető árkok belterület és külterület egyaránt, karbantartására pályázunk és 10 fő foglalkoztatását szeretnénk itt. Ezeknek a lakosságot érintő vonzata nincs.
Polonkai János: A járdák nagyon rossz állapotban vannak. Az utak állapota is nagyon rossz. A nagy járművek kb. 42 millió Ft-ban okoztak kárt. Sürgősen intézkedni kell, hogy csak azután a hulladék után fizessünk, amit elvisznek. Kéri a képviselőket, hogy segítség a Jegyzőasszony és Polgármester úr munkáját. A közbiztonság érdekében legyen felállítva a kamerarendszer. Az oktatás színvonala nem tudja miért hanyatlott meg, nem tudja, hogy az oktatás rossz, vagy rossz a törvény, vagy esetleg a szülő hibája. A közbiztonság érdekében a főútvonalon az útburkolati jeleket fel kell festeni. Az iskolánál a gyalogátkelőhelyet is fel kell festeni. Ehhez biztosít mérőeszközt.
Takács József polgármester: Aggodalmat éreztem a közös munka tekintetében, de tudunk együtt dolgozni. A döntéseket közösen hozzuk. Az oktatási színvonallal kapcsolatban, ez több összetevős nagyjából ezek, amit Jani bácsi felsorolt.

 A zebra: az ötlet nem rossz, ugyanis utána jártam, hogy milyen eljárás rend szerint kell ezt véghez vinni,  majdhogy nem követhetetlen. De a zebra önkényes felfestése az illegális.
Juhász Margit képviselő: Az oktatással kapcsolatban szerintem egy dolog nem változott meg, mégpedig a pedagógus. Ugyanúgy tanítok, mint 10 évvel ezelőtt. Az idegeim már rosszabbak. A világ nagyon sokat változott, de nem jó értelembe. Az a baj, hogy a szülő sem tud hatni a gyerekre. Nagyon sok energiába telik, hogy a gyerekek tovább tudjanak haladni. 80 gyerekből 20 bukik meg. Ez szégyen. Sajnos 45 percből 20 perc fegyelmezéssel megy el.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a lakosság és a képviselő-testület részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.
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