J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2011. április 29-én, Újtikoson a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében az         

                 Önkormányzati Képviselő-testület nyílt ülésén.

Szavazati joggal jelen van: 

Takács József

            polgármester






Bodnár Imre 


képviselő





Juhász Margit


képviselő





Kalóz Balázs


képviselő






Molnárné Bor Bernadett
képviselő






Tanácskozási  joggal jelen van:      Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző
Papp Anita 


jegyzőkönyvvezető

Meghívottként jelen van:

Kovács Szabolcs

magángazdálkodó






Nagy István


magángazdálkodó

Takács József polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Juhász Margit képviselő asszonyt.
Kéri a képviselőket, fogadják el a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal a változtatással, hogy a 3. napirendi pontot tárgyalják először.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat, mely a következők szerint kerül megtárgyalásra: 

1./
Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan értékesítésére


előterjesztő: Takács József polgármester



előterjesztés: írásos
2./
Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 


előterjesztő: Takács József polgármester



előterjesztés: írásos
3./
Javaslat Újtikos Község Önkormányzat 2011-2014 évekre vonatkozó gazdasági programjának elfogadására


előterjesztő: Takács József polgármester



előterjesztés: írásos
4./
Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítására


előterjesztő: Takács József polgármester



előterjesztés: írásos
5./
Javaslat alpolgármester választásra


előterjesztő: Takács József polgármester

6./
Különfélék

        1. napirendi pont

Tárgy: Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan értékesítésére
Takács József polgármester: Korábban több ízben előkerült már ez a téma, a testület a legutóbbi ülésen azt kérte, hogy hívják be Kovács Szabolcs és Nagy István magángazdálkodó urakat, hogy elmondhassák, miért szeretnék az önkormányzat tulajdonában lévő 432/38 hrsz-ú, 5812 m2 alapterületű beépítetlen területet megvásárolni. Ez meg is történt, behívásra kerültek. A mai nap folyamán érkezett még egy kérelem ennek az ingatlannak a megvásárlásával kapcsolatban.
Kéri a meghívottakat, nyilatkozzanak, hogy mi a céljuk a megvásárolni kívánt beépítetlen területtel.
Nagy István magángazdálkodó: Azért adta be a kérelmet, mert ez az ingatlan ott található az ő területe mellett, úgy adta be a kérelmet, hogy Nagy István és Társai, osztatlan megosztásban van, Makó János, Pázmándi Andor és jómaga között. Különösebb oka nincs, szomszédos terület, ne legyen belőle birtokvita, hasznosítani nem sok értelme van.
Takács József polgármester: Akkor ők is hozzátartoznak, mert külön kérelmet adtak be.

Nagy István magángazdálkodó: Igen, hozzátartoznak.

Különösebb oka nincs, hogy meg akarja vásárolni ezt a telket, szomszédos terület, ne legyen belőle birtokvita, hasznosítani nem sok értelme van.

Kovács Szabolcs magángazdálkodó: Neki van elképzelése a telekkel kapcsolatban, belterületnek számít, elővásárlási jog alá nem esik. Elképzelése a következő: ez a terület a falu felől keskeny, a vége felé szélesedik. Ezen a részen zöld rész van, ennek nem esne baja. Fedeles lovardát szeretne csinálni, tudván, hogy ez a terület a Nemzeti Örökségvédelmi Hivatal védelme alatt áll, engedélyük nélkül semmilyen munkát nem lehet rajta végezni, vagy ha igen, azt finanszírozni kell annak, aki a beruházást végzi. Felvállalná ezt, télen le kell állítani a lovasoktatást, mert az időjárás gátló tényező, ezért szeretné erre a területre építeni a könnyűfém-szerkezetes lovardát. Nemzeti oktatási programként bele fogják tenni az iskolákba a lovaglást, vannak már ilyen iskolák, ők megfelelő végzettséggel rendelkeznek, segítenék ezt az oktatást.
Takács József polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás az elhangzottakkal kapcsolatban?
Molnárné Bor Bernadett képviselő: Kovács Szabolcshoz lenne kérdése, kell-e a településrendezési tervet módosítani emiatt.
Kovács Szabolcs magángazdálkodó: Kell módosítani, jelenleg sehogy sem lehet beépíteni, ez a terület az, ami közel van az ő telephelyéhez.
Juhász Margit képviselő: A településrendezési terv módosításának költségeit az önkormányzat nem tudja vállalni, ez a legfőbb gond.
Kovács Szabolcs magángazdálkodó: Hozzájárulna anyagilag, vannak többen is erre a területre, bizonyos határig felvállalja ennek költségeit. A terület szépen ki lett takarítva, de lenne még mit javítani rajta.
Takács József polgármester: Másik két igénylő azt említi még meg, hogy magánúton járnak be a telephelyükre, az önkormányzatnak jelen állapot szerint biztosítani kell a bejárást erre a területre.
Kalóz Balázs képviselő: Minden elfogultság nélkül úgy gondolja, hogyha ott egy ilyen lovarda létrejönne, és szolgálná a falu, és az iskolánál a gyerekek mozgáskultúráját, illetve elősegítené a fejlődést, ő csak támogatni tudná ezt, azzal a feltétellel, hogy részt vállal a költségekben.
Juhász Margit képviselő: Csatlakozik az előtte szólóhoz, össze kellene szedni azokat az embereket, akiknek igényük van erre a területre, és akkor vállalnák a településrendezési terv módosítása miatt felmerülő költségeket. Ezekkel a kikötésekkel ugyan, de támogatja, hogy lovarda jöjjön létre. Még azzal a feltétellel, hogy akik ott gazdálkodnak, ez az útkérdés meg legyen oldva.
Kalóz Balázs képviselő: Ha belefognak a településrendezi terv módosításába, akkor úgy kellene csinálni, hogy meg kellene keresni minden gazdát, hogy kinek mi a problémája, és mindent rendbe tenni úgy, hogy mindenkinek jó legyen.
Takács József polgármester: Vételi árat most nem tudunk megállapítani, pedig jó lenne tudni, hogy kinek mennyivel kellene hozzájárulnia a települési terv rendezéséhez.
Akit érint ez a dolog, mindenkit meg fogunk keresni, hogy járuljanak hozzá érdemben. Körültekintő településrendezési tervet kell készíteni.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: A rendezési terv módosításának van egy törvényi eljárása, közszemlére kell tenni több médiában is (helyi újság, honlap), erre lehet észrevételeket tenni.
Takács József polgármester: Jelen pillanatban egy dologra kellene koncentrálni, döntést hozni a telek eladásáról, illetve megszabni egy vételárat ennek a teleknek. Van-e ezzel kapcsolatban ajánlat a meghívottak részéről.
Kovács Szabolcs magángazdálkodó: Ez elég rizikós telek, az önkormányzatra bízná a döntést.
Nagy István magángazdálkodó: Az önkormányzatra bízza a döntést.
Molnárné Bor Bernadett képviselő: Közel azonos méretű ez a telek azzal, amit az Erdőbirtokosságnak akartak eladni, lehetne ennek is annyi az ára, az 700.000 Ft volt.
Juhász Margit képviselő: Egyetért azzal, amit az előtte szóló mondott.
Bodnár Imre képviselő: Ő is elfogadja azt az árat.
Takács József polgármester: Úgy vette észre, hogy a Kovács Szabolcs kérelmét támogatja a testület, aki a telek eladását Kovács Szabolcsnak 700.000 Ft-os áron elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

45/2011. (IV.29.) számú határozata
az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan értékesítéséről
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan értékesítésére elnevezésű előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1., A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő, 432/38 hrsz-ú, 5812 m2 alapterületű beépítetlen területet Kovács Szabolcs részére 700.000 Ft eladási áron értékesíti.
2., A Képviselő-testület felhívja polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.
3., A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Határidő: 2011. május 30.


Felelős: Takács József polgármester


2.napirendi pont

Tárgy: Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
Takács József polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta, van-e kérdés ezzel kapcsolatban.
Kalóz Balázs képviselő: Az alapítvány ügyét már sokszor beszélték, ezt jó lenne minél hamarabb rendbe tenni.
Takács József polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

46/2011. (IV.29.) számú határozata
a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

1./ Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést, melyet elfogadott.

3. napirendi pont

Tárgy: Javaslat Újtikos Község Önkormányzatának 2011-2014-es évekre vonatkozó gazdasági programjának elfogadására
Takács József polgármester: Törvény írja elő, hogy meg kell határozni az önkormányzat gazdasági programját. A célmeghatározásban leírta, hogy ez költségvetési kitekintésnek is nevezhető, illetve azon túl, elég alaposan körbe kell járni a lehetőségeket, az ismert paramétereket, azt, hogy milyen kapcsolatrendszerben tudunk együttműködni. A demográfiai adatok néminemű emelkedést mutatnak az előző évekhez képest, nagyon fontos és szomorú adat, az a munkanélküliek magas száma a faluban, az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztatottak között van. Infrastrukturális fejlettségünk jónak mondható, bár az utakat már javítani kellene, az ivóvízhálózatot is fel kellene már újítani, adósságunk jelentős része abból adódik, hogy a szennyvízhálózatunk nem megfelelőképpen működik. Telefon, internet, gázellátottság teljesen jónak mondható. Az önkormányzat bevételei nagyjából a 2007-es évihez hasonló, javulás nem történt ezen a téren, a beruházások arány nem mutat nagy eltérést a 2008/2009-es évben, tavaly volt a temető-felújítás, a legjelentősebb összeggel. Rendszeres szociális segélynek 264.000 Ft-ot osztott ki az önkormányzat 2010-ben, átmeneti segélyből 442.000 Ft-ot, a szociális segélynél ez lényeges csökkenés, az átmeneti segélynél viszont lényeges növekedést mutat az előző évekhez képest, a lakosság idősödik. A gyermekek napközbeni ellátását, az oktatási feladatokat a GÚT látja el. Az önkormányzat PR tevékenysége elég lapos volt, a mai napig is az, pedig történtek elmozdulások ezzel kapcsolatban. A honlapunk elég elavult, ez irányban történtek elmozdulások, a helyi újság nagy népszerűségnek örvend a faluban. A Kistérségi együttműködés kötelező volt, be kellett lépni. A testületi munka nyitottságában úgy gondolja, hogy nagyot léptek előre. A bevételek növelés érdekében már tettek lépéseket, és továbbra is tenni kell. A pénzügyi egyensúlyhoz tartozik, hogy pl. a telkek eladásából származó pénzt nem szabad beleforgatni a napi bevételek közé, hanem vagyonnövelésre kell fordítani. Oktatással, művelődéssel kapcsolatban, a művelődési ház tetőfelújítása nem várathat magára, az iskolával kapcsolatban távlati célként szeretné, hogy minden gyerek tanuljon a saját településén. A Teleház jószerével okafogyottá vált, a kulturális és szellemi értékek ápolására, fejlesztésére, propagálására kiemelt figyelmet kell fordítani. A településfejlesztés, településrendezés résznél, mint kiderült, módosítani kell majd a településrendezési tervet, az idősek klubja épületének felújítása elindult. A belvíz elvezető rendszer felújítása konzorciumi formában van. Ivóvízvezeték-rendszer rekonstrukcióját, valamint a szennyvízhálózat anomáliáinak megszüntetését tervezni kell, felújítási tervet kell készíteni az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokra. Az utak és járdák felújítása is szükséges, az utak állapota siralmas. Az állandó nyaralási lehetőség biztosítása az újtikosi gyerekeknek egyelőre távlati terv marad, fontos lenne még parkolók kialakítása. A munkahelyteremtésre leginkább csak a közmunka program keretében tudunk támogatást nyújtani, a lakosság tulajdonában lévő kertek mezőgazdasági célú hasznosítását szintén támogatni kell. Az önkormányzat nem tud önként vállalt feladatokat ellátnia szűkös anyagi lehetőségek miatt. Összegzésként annyit, hogy elkészült ez a program, a jövőben megpróbálják magukat ehhez tartani, rugalmasnak kell lenni.
Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban?

Juhász Margit képviselő: Amikor elolvasta a programot, nagyon széleskörűnek gondolta és rengeteg gondolatot ébresztett benne. A program olyan, ha sikerül megvalósítani, akkor nagyon jó, de ha szükséges, el lehet tőle tekinteni. Különösen tetszett az az elgondolás az iskoláról, hogy minden tanuló a saját településén tanuljon. Egyetért azzal, ha valami bevétel van, azt gyarapításra, fejlesztésre fordítsák. A Teleházzal kapcsolatosan az a véleménye, hogy nem kellene megszüntetni, inkább nincs már rá igény, mert nem használhatók az ott található eszközök: nyomtató, fénymásoló.
Takács József polgármester: Nem akarná megszüntetni a Teleházat, arra értette, hogy nem kellene oda annyi gép. Ha lenne két gyors számítógép legalább, ami működőképes, az teljesen elegendő lenne.

Juhász Margit képviselő: Járdafelújítással kapcsolatban reméli, hogy nem olyan lesz, mint az utóbbi, mert az mindennek mondható, csak járdának nem. Az utakra is igencsak ráfér már a javítás. A programmal maximálisan egyetért.
Kalóz Balázs képviselő: Szeretné megkérdezni, hogy az egyéb önkormányzati támogatások mit takar.

Takács József polgármester: Azt a beszámoló alapján tudná megmondani.
Kalóz Balázs képviselő: Az idősek nappali ellátásával kapcsolatosan kaptunk 2.000 eFt-ot, ezt milyen feltétellel.
Takács József polgármester: Azzal a feltétellel, hogy el kell indítani ezt az ellátást.

Kalóz Balázs képviselő: Jó, hogy ebből a pénzből felújítják az épületet, de lesz rá igény? Fenntartásai vannak ezzel kapcsolatban.

Takács József polgármester: Ez a Kistérség által fenntartott intézmény lesz, ők fizetik a számlákat is, nem lesz gond a kihasználtságát illetően, az ifjúsági klub is itt fog működni, csak más időpontban.
Kalóz Balázs képviselő: A Teleházzal kapcsolatban az a véleménye, hogy 2-3 gépet fel kellene újítani, illetve a fénymásolót, azt használnák ki a legtöbben. A diákok, akik igénybe szeretnék venni az internet használatot, inkább délutánonként érnének rá, de csak 17.00 óráig van nyitvatartás. 
Takács József polgármester: Beszélték már, hogy az ott dolgozó embert többletfeladattal kellene ellátni, ez meg is történt. A nyitvatartással kapcsolatban van egy időkorlát, amit be kell tartani.
Kalóz Balázs képviselő: A honlappal kapcsolatban az a véleménye, hogy nincs rendszeresen frissítve, és eléggé elmaradott más községek honlapjához képest.
Takács József polgármester: Már dolgozunk az ügyön, folyamatban van a frissítés.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Van egy jogszabály, ami előírja, hogy minek kell a honlapon fent lennie, ez körülbelül 70 pontból áll, a munkatársak között felosztásra került, folyamatban van.
Kalóz Balázs képviselő: Több programot javasol a Művelődési Házban a gyerekeknek, és a felnőtteknek is, mert lenne rá igény, ezáltal a Művelődési Ház is ki lenne használva.
A demográfiai adatoknál szomorúan látja, hogy kevés a fiatal, ezen jó lenne változtatni. Tenni kell valamit, hogy a fiatalokat itt tartsák, vagy hogy idecsalogassák őket.

Takács József polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta::
Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

47/2011. (IV.29.) számú határozata
a 2011-2014-es évekre vonatkozó gazdasági program elfogadásáról
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat Újtikos Község Önkormányzatának 2011-2014-es évekre vonatkozó gazdasági programjának elfogadására elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
A Képviselő-testület a gazdasági programot elfogadja.

Határidő: 2011. április 29.



Felelős: Takács József polgármester

4. napirendi pont

 Tárgy: Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítására
Takács József polgármester: A Társulás Tanácsa 2011. március 30. napján módosította a Társulási Megállapodást. Az előterjesztésben benne van az indoklás.

Van-e kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban?
Takács József polgármester: Egyéb hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

48/2011. (IV.29.) számú határozata
a Társulási Megállapodás módosításáról

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítására elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1., A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás módosítását az alábbiak szerint elfogadja.

A Társulási Megállapodás IV. Fejezete: A Társulási szervek működése „ A Társulási Tanács döntései” cím az alábbi 3./ ponttal egészül ki:

,,3./ A Társulási Tanács a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására a feladatellátásban résztvevő valamennyi önkormányzatot kijelöli.

A rendelet a Társulási Tanács által elfogadott szabályokat tartalmazza azzal a kitétellel, hogy a nem társulás által ellátott személyes gondoskodás formáit, a térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének eseteit és módjait, a kiesett térítési díj szolgáltatónak való megtérítésének szabályait az önkormányzat saját lakosságára vonatkozóan önállóan állapítja meg.”

2., A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Polgári Kistérség Többcélú Társulás munkaszervezet vezetőjét értesítse.

Határidő: 2011. május 10.



Felelős: Takács József polgármester




5. napirendi pont

 Tárgy: Javaslat alpolgármester választásra
Takács József polgármester: Már nem először futnak neki ennek a témának. Az eddigi jelölt Bodnár Imre volt, aki írt egy levelet, melyben azt kéri, hogy ne legyen jelölt többé erre a posztra.
Alpolgármesternek Juhász Margit képviselőt javasolja.
Megkéri az Ügyrendi Bizottságot a szavazás lebonyolítására.

Juhász Margit képviselő: Összeférhetetlenségi okokra hivatkozva nem kíván ebben a szavazásban az Ügyrendi Bizottság elnökeként részt venni.
A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült, mely e jegyzőkönyv mellékletét is képezi.
A szavazás lebonyolítását követően a képviselő-testület folytatta munkáját.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az alpolgármester választására lefolytatott titkos szavazás rendben lezajlott. A szavazás eredménye a következő: 5 igen szavazat érkezett a polgármester által javasolt alpolgármester jelöltre.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármesternek az alpolgármester személyére tett javaslatát és az alábbi határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

49/2011. (IV.29.) számú határozata
az alpolgármester megválasztásáról
1., Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Juhász Margit képviselőt társadalmi megbízatási alpolgármesternek választotta meg.
2., Juhász Margit képviselő írásbeli kérelmére a Képviselő-testület-a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 4.§ (3) bekezdése alapján- mellőzi az alpolgármesteri tiszteletdíj megállapítását a 2011. évre.
Határidő: azonnal




Felelős: Takács József polgármester

Takács József polgármester: Ezek után az Ügyrendi Bizottság elnökének, és a Szociális Bizottság tagjának Bodnár Imre képviselőt javasolja.
Kéri a képviselőket, hogy külön-külön szavazzanak.

Aki egyetért azzal, hogy Bodnár Imre legyen a Szociális Bizottság tagja, kézfelnyújtással jelezze.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

50/2011. (IV.29.) számú határozata
a Szociális Bizottság új tagjának megválasztásáról
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság új tagjának Bodnár Imre képviselőt választotta.
Takács József polgármester: Aki egyetért azzal, hogy Bodnár Imre legyen az Ügyrendi Bizottság elnöke, kézfelnyújtással jelezze.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

51/2011. (IV.29.) számú határozata
az Ügyrendi  Bizottság új elnökének megválasztásáról
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság új elnökének Bodnár Imre képviselőt választotta.
6. napirendi pont

 Tárgy: Különfélék 
A.)
Takács József polgármester: A Pedagógiai Szakszolgálat feladatellátásával kapcsolatban megszületett a Kistérségi döntés: a hajdúnánási Makláry Lajos Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény lett megbízva a feladatellátással.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Kiegészítésként hozzáteszi, hogy 3 oldalú megállapodás született a Kistérség, Hajdúnánás Önkormányzata és az említett intézmény között, 2011. július 1 - 2013. december 31. közötti időtartamra vonatkozóan.
Takács József polgármester: A helyben történő ellátás külön bele lett véve a megállapodásba.

B.)
Takács József polgármester: A kistérségi focira még mindig várják a jelentkezőket június 

4-ig, eddig nem nagy a z érdeklődés ez irányába.
C.)

Takács József polgármester: Április elején kaptunk egy levelet az Állami Számvevőszéktől, melyben a Körjegyzőségre kiterjedő vizsgálatot írták elő, ez a vizsgálat bizonytalan időre el lett napolva.
D.)

Takács József polgármester: Beneveztünk egy vetőmag akcióba, már meg is voltak az előkészületek, szólva lett az érintett embereknek, amikor kiderült, hogy nem vehetünk részt az akcióban, mert már nem vagyunk benne a 47 LHH-s listában.
E.) 

Takács József polgármester: Az ÖNHIKI pályázat be lett adva, egy pontban vár hiánypótlásra, a határozatot pontonként kell részletezni. Javasolja, hogy a 43/2011.(IV.07.) számú határozatot vonják vissza, és a kiegészített új határozatot fogadják el.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi döntést hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

52/2011. (IV.29.) számú határozata
a 43/2011.(IV.07.) sz. határozat visszavonásáról

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 43/2011.(IV.07.) sz. határozatát visszavonja.
Határidő: azonnal




Felelős: Takács József polgármester

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

53/2011. (IV.29.) számú határozata
az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtására

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

 

 

	 

	I.
	Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú mellékletének 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.



	II.
	Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:



	 
	1.)
	Az önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1 000 fő alatti, és az Újtikos székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

	 

	 
	2.)
	
	Az önkormányzat magánszemélyek kommunális adó, iparűzési adó bevezetéséről döntött és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás során realizál. Az önkormányzat 2011-ben ilyen jogcímen     3 929 eFt összegű bevételt tervezett.



	 
	3.)
	Az önkormányzat 2011. költségvetési rendeletét 30 112 eFt összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

	
	
	

	 
	 4.)
	Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évében nem haladja meg Ötv. 88 §. (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

	 
	 
	


 
	
	   5.)
	Az önkormányzat 2010. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 92/A §-a alapján könyvvizsgálatra nem kötelezett, a zárszámadásának hitelesítésével könyvvizsgálót saját döntése alapján sem bízott meg.




Határidő: 2011. április 30.

Végrehajtásért felelős: Takács József polgármester
F.) 
Takács József polgármester: A Hortobágymenti televíziótól kaptunk egy ajánlatot, ami 50.000 Ft havonta, ez tartalmazza a testületi ülések televíziós felvételét, valamint a település rendezvényeiről készült tudósítást. Ehhez még hozzájön az ÁFA is.
Kalóz Balázs képviselő: Úgy gondolja, hogy 2 havi összegből tudnánk venni egy kamerát, adott esetben a felvételeket ki lehet írni cd-re vagy dvd-re. Sokkal olcsóbban kijönne így.

G.)

Takács József polgármester: Érkezett egy kérelem épp a testületi ülés előtt, Nagy Mihály és Nagy Péter helyi lakosok, mezőgazdasági vállalkozók belvíz elvezetési kérdésben fordultak hozzánk. Bérlik a 0171/4 hrsz-ú ingatlant, melyen szinte állandóan áll a víz, a nem megfelelő állapotú belvíz elvezetési rendszer miatt. Saját erőből kitisztítanák a belvíz elvezető csatornát az említett ingatlan mellett, ha az önkormányzat elengedi mindkettejük helyi iparűzési adó tartozását.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Iparűzési adót nem lehet elengedni, ezt törvény írja elő.

Takács József polgármester: Mivel más kérdés hozzászólás nem hangzott el, a megjelenést megköszönte, a nyilvános ülést bezárta. Szociális ügyek tárgyalására zárt ülést rendelt el.







kmf.

Takács József 





 Adorjániné dr. Szokol Ildikó
polgármester







  körjegyző
Juhász Margit

Jegyzőkönyvhitelesítő
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