J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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Takács József polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Juhász Margit képviselő asszonyt.
Két napirendi pontot kellene megbeszélni, amelyek a következőképpen alakulnak:

1. 1./ napirendi pont: Javaslat a „Napelemes rendszer kialakítása az Újtikos óvoda- és iskolaépületén” elnevezésű projekt önkormányzati saját erejének elfogadására”

     2./ napirendi pont: Különfélék
Aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.
Takács József polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretné bemutatni az új pénzügyes kolleganőt Adamik Lászlónét, aki nagy szakmai tapasztalattal rendelkezik. 18 évig a Polgári Városgondnokságon volt gazdaságvezető. Szeretettel köszönti ebben a körben.
1. Napirendi pont: Javaslat a „Napelemes rendszer kialakítása az Újtikos óvoda- és iskolaépületén” elnevezésű projekt önkormányzati saját erejének elfogadására”

Takács József polgármester: Mindannyian tudnak róla a képviselőtársak, hogy nyert a napelemes pályázatunk. Az összberuházási költsége az 17.386 eFt lesz. Az önrész biztosításáról kell most döntenünk, ami 2.608 eFt. Ehhez kérné a támogatást. A határozati javaslatban leírtak szerint  teszi majd fel szavazásra mind a 8 pontot. Ismerteti a 8 pontot. Van-e hozzászólás, észrevétel?

Kalóz Balász képviselő: Az lenne a kérdése, hogy meddig kell ezt a beruházást megvalósítani?
Takács József polgármester: A beruházás kezdési időpontja augusztus 31. és a befejezés időpontja szeptember 30. Tehát egy hónap áll rendelkezésre. Beszélt a kivitelezővel akit, megválasztottak, azt mondta, hogy  egy hónappal el lehet tolni a kivitelezést, ezért valószínű, hogy a befejezés dátuma október 30. lesz. Előleget fogunk kérni, erre lehetőség van a pályázat keretében.
Adamik Lászlóné: Az állami normatíva hozzájárulás számlánkon majdnem 4.000 eFt van és hitelkeretünk is van majdnem 5.000 eFt. Tehát ha arra gondol hogy az önkormányzat működésében valami probléma adódna abból, hogy ezt az önerőt el kell különíteni, ezért gondolja, hogy ez nem fog ilyen gondot okozni.
Molnárné Bor Bernadett képviselő: A kérdése az lenne, mivel ez már érinti az iskolakezdést is, hogy ezek a munkálatok befolyásolják-e valamiképpen az óvoda és iskola működését?
Takács József polgármester: Nem, a tetőre épülnek fel a napelemek. Az udvart azt elfogják foglalni, tehát a gyermekek szabadidős tevékenységét befolyásolja, de az ott folyó munkát semmiképp sem. Erről beszélt a kivitelezővel és abban állapodtak meg, hogy a tanítást nem zavarhatja.
Kalóz Balász képviselő: Mondta a polgármester úr, hogy 1 hónappal el lehet tolni a kivitelezést, de nekünk az lenne a célunk, hogy minél hamarabb elkészüljön.
Takács József polgármester: Igen, de  a kivitelező szerinte fogja kérni ezt az 1 hónapot. A felszerelés idejét viszont ez nem befolyásolja, csak lehet hogy nem kezdik el szeptember 1-én csak október 1-én.
Kalóz Balász képviselő: Szerinte az is befolyásolja majd, hogy az E-ON mennyire lesz rugalmas.

Takács József polgármester: A visszatáplálásra engedéllyel rendelkezünk, addig be se lehetett volna nyújtani a pályázatot, azt hogy aztán mikortól engedik, azt nem tudja. Az is elképzelhető, hogy most ugye ősz jön, hogy eleinte mínuszos lesz, nyáron viszont biztos, hogy pluszos kell hogy legyen a rendszer.
Egyéb hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a kiküldött határozati javaslatról.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

          83/2011. (VIII. 16.) számú határozata

I. Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadta az önkormányzat által benyújtott és az „Energetikai Központ” által támogatásra alkalmasnak minősített pályázatot.

2. A pályázat megvalósításának helyszíne:

          Újtikos Széchenyi tér 7. szám alatt lévő Óvoda 

          Újtikos Kossuth utca 2-1. szám alatt lévő Általános Iskola

3. A pályázat megvalósítási helyszín helyrajzi száma: 

         Óvoda- belterület 181/1 

         Általános Iskola- belterület 168/1

4. A projekt megnevezése „Napelemes rendszer kialakítása az Újtikos óvoda- és iskolaépületén”

5. A pályázati konstrukció száma KEOP-4.2.0/A/11
6. A tervezett beruházás teljes költsége: 17 386 000 Ft.

7. A tervezett beruházás a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költsége (elszámolható költség) 17 386 000 Ft.

8. Az Önkormányzati saját erő 2 607 900 Ft, melyet az Önkormányzat saját forrásból biztosít

9. A KEOP forrásból származó támogatás igényelt összege: 14 778 100 Ft.

II.  Az önkormányzat képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a KEOP-4.2.0/A/11 számú „Napelemes rendszer kialakítása Újtikos óvoda- és iskolaépületén” elnevezésű beruházáshoz a szükségelt saját erőt, melynek összege 2 607 900 Ft, azaz kettőmillió- hatszázhétezer-kilencszáz Ft. Az általános tartalék számlára költségvetésben elkülöníti. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Takács József polgármester

2./ Napirendi pont: Különfélék
A)

Takács József polgármester: Szeptember 10-én kerül megrendezésre, a falunap. A költségek tulajdonképpen a vendéglátást foglalják magukba. Érkeznek a Türe-i testvértelepülésről vendégek és a meghívott polgármesterek, továbbá meghívjuk az országgyűlési képviselőnket, valamint a kormányhivatal vezetőjét is. Az Ő vendéglátásukra kellene egy 100.000 Ft-ot elkülönítenünk. A szervezése megindult a falunapnak, tisztelettel kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki ezen részt tud venni, az vállaljon részt a szervezésből. Szerdán délután 17 h-tól lesz megbeszélés a művelődési házban, ahová mindenkit szeretettel várnak. A kulturális program része már javarészt összeállt. A tésztafesztivállal kerül együtt megrendezésre, a tésztafesztivál részét teljes egészében a Pásztortűz Egyesület állja, a falunap része az leginkább a vendéglátásban és az esti bálban merül ki. Az esti bálra a zenekart 60.000 Ft-ért fogadjuk fel, ezt a mozgókönyvtár költségvetéséből rendezvényre biztosított részéből teljes egészében tudjuk fedezni, tehát külön pénzbe nekünk nem kerül. Még egy dolog, ami nem szervesen kapcsolódik a falunaphoz, de kell a testület jóváhagyása. A Borockás Néptánceggyüttes csoportja augusztus 20.-án a Déry Múzeum kertjében képviselné a falut a megyeszínpadon és az utazásuk költségeit kellene támogatni. Ez 38.000 maximum 40.000 Ft. Mivel a települést képviselik kéri, hogy támogassák ezt. Majd erről külön fognak szavazni. Kérdés, hozzászólás van-e?

Kalóz Balász képviselő: Hol tervezik a bált?

Takács József polgármester: Utcabál lenne, neki a gondot az okozza, hogy-hogy fogják tudni a teret bevilágítani, a színpad környékét, meg a sátrat azt be tudják világítani.
Kalóz Balász képviselő: Az iskola előtt szokták a lámpát felkapcsolni, meg a közvilágítás elég fényt ad. 

Takács József polgármester: A rendőrséggel beszélt, hogy ez külön engedélyhez nem kötött, be kell jelenteni nekik és kérte, hogy legyenek is jelen, a Polgárőrséggel ez szintén meg van beszélve, ők is jelen lesznek.
Juhász Margit képviselő: Esős idő esetén?
Takács József polgármester: Rossz idő esetén két fajta forgatókönyv is készült. Ha előtte lesz esős idő, akkor a színpadot megint át kell tenni az aszfaltos pályára, illetve, ha aznap is eső lesz, akkor a művelődési ház mögé tennénk be a sátrat, és a színpadi produkciók mind a művelődési házban zajlanának. A főzőverseny pedig a művelődési ház mögött kerülne megrendezésre. Két kisebb sátrat is ígértek. A nagysátrat Tóth Zoli adja, ő csak a szerelési munkálatokért kér pénzt, hogy a munkásait fizessük ki, sátor bérleti díj nincsen. A produkciók mind ingyenesek, egy vagy kettő van, ahol az útiköltséget ki kell fizetni. A Türe-iek 35 fővel érkeznek. 2 őztestet kért a vadásztársaságtól, amire ígéretet is kapott, hogy ezt megkapjuk, aztán valószínű, hogy veszünk még egy őzet és sertéshúst is. Ez azért lenne, hogy az oda kilátogató újtikosi emberek tudjanak venni egy tányér ételt. Úgy gondolta, hogy bekerülési költségen adnánk egy tányér ételt. A vendéglátás teljesen az óvoda-iskola étkezőben zajlana, azoknak a vendégeknek, akiket meghívunk. A többiek pedig az étkező sátorban ehetnének.

Kalóz Balász képviselő: Mikor érkeznek az Türe-iek?

Takács József polgármester: Pénteken érkeznének, itt lesznek szombaton és vasárnap mennének haza. Mi is hasonlóan mennénk szeptemberben. A képviselő-testület tagjait is szeretettel várja.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: És ez ugyanúgy önfinanszírozású?

Takács József polgármester: Igen, ez önköltséges lenne, illetve a Borockás Néptáncegyüttes tagjai közül jó lenne, ha vagy 10 fő jönne.

Kalóz Balász képviselő: Úgy tudja, hogy az egész csoport készül, azaz a 14 fő.

Takács József polgármester: Az ő utazásukat viszont megint meg kellene finanszírozni, mivel ők ott fellépnek, ne kelljen a családjuknak állni. Ha teli busz menne, akkor olyan 3-4000 Ft lenne az utiköltség/fő.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: És ezt az önkormányzat finanszírozná meg?
Takács József polgármester: Igen, mivel ők ott a települést képviselik.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: És hol lehet jelentkezni?

Takács József polgármester: Akár itt is, és ő továbbítja ezt.

Bodnár Imre képviselő: Azt javasolná, hogy ezt  az újságba is legyen meghirdetve.
Kalóz Balász képviselő: És mi van, ha túljelentkezés lesz? Úgy gondolja mindenképp kellene csinálni egy szelektálást, hogy most aki nem tud esetleg eljönni, az majd következőleg jöhet.
Takács József polgármester: Ha megtelt a busz, akkor le kell zárni a jelentkezést. Kérdés, hozzászólás van-e még?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, ezért kéri a képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetéséből az általános tartalék 100 000 Ft-ot biztosítson a megrendezésre kerülő falunaphoz, az kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

 84/2011. (VIII. 16.) számú határozata

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. szeptember 10–ei falunap megrendezéséhez 100 000 Ft összegű támogatást biztosít az önkormányzat 2011. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.
Felelős: Takács József polgármester

Határidő: 2011. szeptember 10.

Takács József polgármester: Egyéb hozzászólás nem hangzott el, ezért kéri a képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy  a Képviselő - testület 40 000 Ft összeggel támogassa a Borockás Néptánceggyüttes augusztus 20-án Debrecenen, a Déry Múzeum kertjében történő fellépéséhez szükséges utazási költséget, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

85/2011. (VIII. 16.) számú határozata

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 40 000 Ft összeggel támogatja a Borockás Néptánceggyüttes augusztus 20-án Debrecenen, a Déry Múzeum kertjében történő fellépését, melynek fedezete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének általános tartaléka.

Felelős: Takács József polgármester

Határidő: 2011. augusztus 20.

B)
Takács József polgármester: Dönteni kellene még a testületnek arról, hogy a belvizes pályázat előkészítésénél kaphasson arra felhatalmazást a képviselő-testülettől, hogy  a beérkezett tervezői árajánlatok közül a legkedvezőbbet kiválaszthassam és a tervezői irodával a szerződést megköthesse. Amennyiben, ez a rendelkezésre álló forráson túl többletkiadást jelent, abban az esetben ismét testületi döntés szükséges erről. Van-e kérdés, hozzászólás?
Egyéb hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

  86/2011. (VIII. 16.) számú határozata
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy az ÉAOP -5.1.2/D2-11 azonosító számú,  „Belterületi bel-és csapadékvíz –védelemi fejlesztések” elnevezésű pályázat engedélyes kiviteli terveinek elkészítésére megbízási szerződést kíván kötni.

A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy  az ÉAOP -5.1.2/D2-11 azonosító számú,  „Belterületi bel-és csapadékvíz –védelemi fejlesztések” elnevezésű pályázat engedélyes kiviteli terveinek elkészítésére a legkedvezőbb ajánlattevővel a szerződést kösse meg. 

A Képviselő-testület az ÉAOP -5.1.2/D2-11 azonosító számú,  „Belterületi bel-és csapadékvíz –védelemi fejlesztések” elnevezésű pályázat engedélyes kiviteli tervek elkészítésének  Újtikos Község Önkormányzatát érintő fedezetét az önkormányzat 2011. évi költségvetésének egyéb céltartalékában határozza meg.
Határidő: 2011. szeptember 30.
Felelős: Takács József polgármester
C)
Takács József polgármester: A tagintézmény vezető Kovácsné Ország Judit lett. Két jelölt volt, Kovácsné Ország Judit és Dobos Lászlóné. A döntést elég sok vita előzte meg. Judit erről már tud és most ő felügyeli az iskola festését. Egyébként jól haladnak a festéssel és jól dolgoztak a közfoglalkoztatottak, igaz ez egy kicsit a fűnyírás rovására ment.. A másik, hogy a Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulatnál vezető váltás történt. Az új vezető Egyek polgármestere lett és vele megegyeztek, hogy elkérik az árkok rendben tartására az ott dolgozó embereket 3-4 napra. Még a pályázatokról szólna néhány szót. Az egyik a Nyúl-unk a munkáért pályázat, amit benyújtottunk. Csütörtökön kapott egy e-mailt, abban úgy nézett ki, hogy nincs nagy túljelentkezés. Ez a pályázat arról szól, hogy olyan családok, ahol 10-12 éves  gyerekek vannak, ott kapnak 90 napra elegendő takarmányt, ketrecet meg nyulat. Olyan része is van, ahol nem ingyen kapják a ketrecet, hanem lehet rá jelentkezni, és akkor kedvezményesen lehet a ketrecet megvenni.
Kalóz Balász képviselő: Összesen 200 anyanyulat helyeznek így ki, ötöt adnak egy családnak, mi azt jelenti, hogy 40 család kap, első körben. A tv-ben mikor az államtitkár erről beszélt, ő úgy értelmezte, hogy most első körben felmérik, hogy mennyire nyitott erre az ország és később újra kiírják majd ezt a pályázatot ugyanilyen feltételekkel. Ennek a pályázatnak az a célja, hogy a családok asztalára friss hús kerüljön.

Takács József polgármester: A másik a játszótér pályázat amiről szólni akar. Kellene egy épület oda, egy olyan pajtaszerű. Tovább léptünk, a Leader írt ki egy pályázatot és ennek keretében készül egy látványrajz. Ez egy fatetőzetű, térburkolatú építmény lenne. A színpad egy tetőt kapna, továbbá lenne még egy kavicsos sétány, világítótestek ivókút és egy áramvevő hely. Napelemek biztosítanák a világítást. Ez az egyik pályázati lehetőség. Piactérre is írnak ki pályázatot hamarosan.

Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a megjelenést megköszönte, az ülést bezárt.
kmf.

Takács József




Adorjániné dr. Szokol Ildikó
          polgármester






körjegyző






jegyzőkönyv hitelesítő:

   Juhász Margit
                  képviselő
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