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1./

Újtikos község Önkormányzat 

  P o l g á r m e s t e r é t ő l

Tájékoztató

Újtikos község Önkormányzat 2010. költségvetésének 2010. I-III. negyedéves végrehajtásáról 

Tisztelt Képviselőtestület!

A helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény, valamint az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 79. §-ának megfelelően az önkormányzat 2010. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának alakulásáról az alábbiakban terjesztem elő:

A 2010. évi gazdálkodás jogi keretei

Az önkormányzat gazdálkodásának jogi kereteit a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény és e törvények végrehajtási rendeletei határozták meg.

Újtikos község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetését a 2/2010. (II. 04.) számú rendeletével állapította meg, és melyet többször módosított.

 A tájékoztatónak tartalmaznia kell a költségvetési előirányzatok időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, valamint a helyi önkormányzat költségvetése teljesítésének alakulását.

Fenti kötelezettségemnek teszek eleget jelen előterjesztés mellékleteivel.
I. Bevételek alakulása 

A tájékoztató 1. számú melléklete tartalmazza a bevételek I-III. negyedévi helyzetének alakulását bevételi forrásonként. 

Összességében az önkormányzat bevételei közel időarányos szinten alakultak. A 223 428 eFt módosított előirányzattal szemben a teljesítés 164 728 eFt, mely 73,73 %-os teljesítésnek felel meg.( A %-os torzítást a hitelfelvétel halmozott pénzforgalmi egyenlege okozza.)

1. Az intézmények működési bevételei 7 636 eFt, amely 46,11  %- os teljesítést jelent. 

E bevétel tartalmazza 

· az intézményi étkeztetés térítési díjait (óvoda, napközi, alkalmazott, vendég),

· a hatósági jogkörhöz köthető bevételeket,

· a vagyonhasznosításból származó bérleti díj bevételeket (lakbér, földbérletek, fodrászüzlet-, művelődési ház termének-, valamint a tornaterem bérleti díjai),

· egyéb bevételek (sírhely megváltás),

· továbbszámlázott bevételek (orvosi rendelő víz-, gáz-, áram- díjainak továbbszámlázása a háziorvos és a gyógyszertár felé),

· az ÁFA bevételeket és visszatérüléseket,

· valamint a kamatbevételek összegét.

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei 29 970 eFt (66,59 %), mely összeg tartalmazza a helyi adó bevételeket 5 500 eFt (68,73 %), az átengedett központi adókat (normatív módon elosztott Szja, jövedelemkülönbség mérséklés, szja helyben maradó része,  gépjárműadó, termőföld bérbeadásából származó jövedelem) 29 864 eFt (66,59 %), valamint a talajterhelési díjat 106 eFt (53,00 %). A helyi és központi adók befizetéseknél a túlteljesítések az előző években elmaradt tartozások rendezéséből adódik.

3. Támogatások, kiegészítések, átvett pénzeszközök 68 582 eFt, mely a 119 255 eFt módosított előirányzathoz viszonyítva 57,51 %-os teljesítésnek felel meg.

· Az önkormányzat központi költségvetésből származó támogatása 36 142 eFt (64,32 %). Ez tartalmazza a normatív állami hozzájárulásokat; a normatív módon elosztott, kötött felhasználású kiegészítő támogatást; az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő – működési forráshiányos – helyi önkormányzatok kiegészítő és egyéb támogatását, valamint az egyéb központi támogatásokat (bérpolitikai intézkedések támogatása, nyári gyermekétkeztetés, létszámcsökkentési pályázat, kereset-kiegészítés fedezete) .

· Átvett pénzeszközök, támogatások 28 749 eFt, mely a 42 333 eFt módosított előirányzathoz viszonyítva 67,91 %-os teljesítésnek felel meg. Az átvett pénzeszközök részletezését a tájékoztató 6. számú melléklete tartalmazza.

4. Hitelfelvétel 55 986 eFt, mely a 2010. január 01-től felhasznált hitelállomány halmozott  bruttó egyenlegét mutatja. 

5. Pénzforgalom nélküli bevételek 2 116 eFt, mely a 2010. évi pénzmaradvány igénybevételéből adódik.

6. Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek egyenlege -3 368 eFt, mely a 2009. év végén leutalt támogatással – nettófinanszírozással – és egyéb rendező tételekkel függ össze.

II. Kiadások alakulása 

A tájékoztató 2. számú melléklete a költségvetési kiadások I-III. negyedévi teljesítését tartalmazza kiadási jogcím szerint.

Összességében az önkormányzat kiadásai közel időarányosan alakultak. A 223 428 eFt módosított előirányzathoz viszonyítva a tényleges kiadás 160 815 eFt, mely 71,98 %-os teljesítésnek felel meg. (A %-os torzítást a hiteltörlesztés halmozott pénzforgalmi egyenlege okozza.)

1. Önkormányzatunk személyi juttatásokra az I-III. negyedévben 36 449 eFt-ot használt fel, mely 61,57 %-os teljesítésnek felel meg.

2. A személyi juttatásokat terhelő társadalombiztosítási járulékra, munkaadókat terhelő járulékra, egészségügyi hozzájárulásra, valamint táppénz hozzájárulásra az összes kiadás 8 679 eFt (62,53 %).
3. A dologi és egyéb folyó kiadásokra önkormányzatunk 27 769 eFt (47,73 %)-ot fordított.

Ezek a kiadások elsősorban a készletbeszerzéseket, szolgáltatásokat, egyéb dologi kiadásokat, különféle adók, díjak befizetéseit tartalmazza.

4. Pénzeszközátadás és egyéb támogatás 
· az átadott pénzeszközök, támogatások I-III. negyedévi teljesítése 24 876 eFt, mely a  34 535 eFt módosított előirányzathoz viszonyítva 72,03 %-os teljesítésnek felel meg.   

      Az átadott pénzeszközök részletezését a tájékoztató 5. számú melléklete tartalmazza.

· a társadalmi és szociálpolitikai juttatások 11 481 eFt, mely 54,09 %-os teljesítésnek felel meg. Itt kerül kimutatásra a rendszeres szociális segélyben, a rendelkezésre állási támogatásban, az időskorúak járadékában, az ápolási díjban, a lakásfenntartási támogatásban, az átmeneti segélyezésben és az egyéb eseti pénzbeli ellátásban részesülők támogatása.
5. Az önkormányzat összes felhalmozási kiadása 14 817 eFt . 

A felhalmozási kiadások részletezését a tájékoztató 4. számú mellékletet tartalmazza.

6. Hiteltörlesztés 39 821 eFt, mely a 2010. január 01-től teljesített hiteltörlesztés halmozott  egyenlegét mutatja. 

7. A kiegyenlítő, függő, átfutó kiadások egyenlege – 3 707 eFt, amely döntő mértékben a finanszírozáshoz, a személyi kiadásokhoz, előlegekhez kapcsolódik, amelyek a gazdasági eseményekkel összefüggésben folyamatosan változnak, illetve rendeződnek.     
Összességében Újtikos község Önkormányzat 2010. I-III. negyedévi gazdálkodása közel időarányos volt, ami azt jelenti, hogy amilyen arányosan csökkent a bevétel olyan arányosan a kiadás is kevesebb.

Tisztelt Képviselő-testület !

Kérem Önöket tanulmányozzák át és vitassák meg az Újtikos község Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I-III. negyedévi gazdálkodásáról készített tájékoztatómat és a mellékelt táblázatokat - mely tartalmazza az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodási adatait is. 

Újtikos, 2010. december 6.

                                                                                                Takács József

                                                                                                Polgármester

Újtikos község Önkormányzat 

  P o l g á r m e s t e r é t ő l
Határozati javaslat

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében foglaltakkal egyetértve tudomásul veszi Újtikos Község 2010. évi költségvetése 2010. I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Újtikos, 2010. december 6.

                                                                                           Takács József

                                                                                            polgármester

2./
Újtikos Község Önkormányzat

Polgármesterétől

Előterjesztés

2010. december 15-én tartandó Képviselő-testületi ülésre Újtikos Község Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010.(II.04.) rendelet módosítására.

Tisztelt Képviselő Testület!

Újtikos Község Önkormányzat költségvetésének jelen módosítását a 2010. évi költségvetés elfogadása óta bekövetkezett változások indokolják.

Bevételek:

A támogatás értékű bevételek módosítását az ÖNHIKI, a gyermekszegénység elleni program keretében a gyermekek nyári étkeztetésének biztosítására, illetve elszámolása, valamint a helyi önkormányzati képviselő és polgármesterek választásoknak bevételei teszik szükségessé az előirányzat módosítását.

Kiadások:

A személyi juttatásoknál, munkaadókat terhelő járulékoknál, a társadalom és szociális támogatásoknál, a dologi kiadásoknál felmerült ilyen jellegű kiadások indokolták az előirányzatok módosítását, melynek fedezete a központi finanszírozás.

A fentieket figyelembe véve, valamint a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. Törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormány Rendelet alapján Újtikos Község Önkormányzat feladatai ellátásához szükséges, tervszerű gazdálkodásának viteléhez megalkotott 2/2010. (II.04.) rendeletét a következő szerint javaslom módosítani.

I. Bevételeket érintő változások

   Önkormányzat

adatok eFt-ban

1. Véglegesen átvett pénzeszközök: 




5 128
ÖNHIKI                                                          3 557

Nyári szociális gyermek étkeztetés                      -4

Korpusz osztalék                                                  43

Görbeháza 2009. évi normatíva visszatérítés  1 528
Önkormányzat bevételi előirányzat változás összesen:                       5 124
Eredeti bevételi előirányzat forráshiány nélkül

Összes módosított bevételi előirányzat forráshiány nélkül          189 546

Önkormányzat módosított bevételi előirányzat összesen:      194 670

Körjegyzőség

1. Intézmények működési  bevétel:

        Delegáltak választás napi ellátásra befizetett összeg                                    3

2. Véglegesen átvett pénzeszközök:

         Hajú-Bihar Megyei önkormányzattól átvett előleg                                       459
         Helyi önkormányzat képviselő és polgármester választás

         Kisebbségi választás                                                                                 66

Körjegyzőség bevételi előirányzat változás összesen:                         528

Eredeti bevételi előirányzat                                                             33 882

Körjegyzőség módosított bevételi előirányzat összesen:            34 410

Összesen

Összes bevételi előirányzat változás                                                 5 652

Összes eredeti bevételi előirányzat                                               223 428

Összes módosított bevételi előirányzat:                                    229 080

II. Kiadásokat érintő változások

Önkormányzat

adatok eFt-ban
1. Személyi juttatások ( szakfeladaton belüli átcsoportosítás):

             Köztisztviselők alapilletménye                                                                     -928
             Tóth Miklós polgármester végkielégítés                                                      +928      
2. Dologi kiadások:

Vízdíj, szennyvízkezelés                                                                    5 128

3. Társadalom és szociális politikai ellátás:

Nyári gyermekétkeztetés elszámolás                                                                  - 4

Önkormányzat kiadási előirányzat változás                                 5 124

Eredeti előirányzat                                                                   189 546

Önkormányzat módosított kiadási előirányzat:                  194 670 

Körjegyzőség

1. Személyi juttatások:

      Választáshoz kapcsolatos átvett pénzeszközökből                               372

2. Munkaadó terhelő járulékok:

      Választáshoz átvett pénzeszközből                                                     96

3. Dologi kiadások:                                                                        60

      Választáshoz kapcsolódó átvett pénzeszközből és saját forrásból

         Körjegyzőség kiadási előirányzat változás                                      528

         Eredeti kiadási előirányzat                                                          33 882

        Körjegyzőség módosított kiadási előirányzat összesen:         34 410

Összesen

Összes kiadási előirányzat változás:                                                5 652

Összes eredeti kiadási előirányzat:                                               223 428

Összes módosított kiadási előirányzat:                                     229 080

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a mellékelt rendelet tervezet elfogadásával döntsön az Újtikos Község Önkormányzat 2010. évi költségvetésről szóló 2/2010. (II. 04.) rendelet módosításáról.

Újtikos, 2010. december 6.
                                                                                           Takács József 

                                                                                            polgármester

RENDELT- TERVEZET

Újtikos község Önkormányzat

Képviselő-testületének ../2010.(XII….)önkormányzati rendelet
az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 

2/2010. (II.04. ) rendeletének módosításáról
Az Államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-ában kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el.

1. Költségvetési bevételek és kiadások

1.§

Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II.04.)rendeletének módosításáról (továbbiakban: rendelet) 3. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„3.§ A Képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit – 2010. évi költségvetésének

                   a.) bevételi főösszegét:                    229 080 eFt- ban, 

                     b.) kiadási főösszegét:                     229 080  eFt-ban állapítja meg.

2.§

A rendelet 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4. § Az 1.§-ban megállapított bevételi főösszeg bevételi forrásonként, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

3.§

A rendelet 5.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5. § Az önkormányzat költségvetési szervei, illetve a 2. §-ban meghatározott címek 2010. évi működési és felhalmozási bevételeit forrásonként – külön-külön címenként – a 4. és 5. számú, összevontan a 6. számú melléklet tartalmazza.

4.§

A rendelet 6.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„6. § (1) Az önkormányzat, valamint a körjegyzőség összevont működési, fenntartási kiadásait a képviselő-testület az alábbiak szerint határozza meg.


Működési kiadások előirányzata összesen:



  202 446 e/Ft



Ebből:




- személyi jellegű kiadások:



     59 572 e/Ft




- munkaadókat terhelő járulékok:


     13 976 e/Ft




- dologi jellegű kiadások:



     63 370 e/Ft

            - felügyelet alá tartozó ktg. tám.


     34 410 e/Ft




- működési célú pénzeszköz átadás:

                   9 310 e/Ft

                               
- előző évi pénzmaradvány átadás:

                   2 241 e/Ft




- társadalom és szociálpolitikai juttatás:

     21 222 e/Ft




- általános tartalék:




          500 e/Ft




- céltartalék:





        1 000 e/Ft

                                   - befektetési célú részesedés                                                 164 e/Ft 

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szerveinek, illetve a 2.§-ban meghatározott címek működési és felhalmozási kiadásait kiemelt előirányzatonként a  3. számú, költségvetési címenként az 4. és 5. számú, összevontan a 6. számú melléklet szerint állapítja meg.”


5. §

A rendelet 8. § (3) bekezdése helyébe az alábbi új bekezdés lép:

 „ (3) - A magánszemélyek kommunális adójából származó bevételt 

4 844 eFt

- tartalékok (általános tartalék 500 eFt, egyéb céltartalék 1 000 eFt)
            1 500 eFt

        - az egyéb felhalmozási célra átvett támogatásértékű bevételt

          26 755 eFt

        - a földterület értékesítéséből származó bevételt             


1 000 eFt

        - a költségvetési támogatás felhalmozási részét  



3 534 eFt

                (ebből: lakáshoz jutás támogatása                  


               500 eFt

  a (2) bekezdésben meghatározott felhalmozási és felújítási kiadásokra kell fordítani, azzal a feltétellel, hogy a Polgári Takarékszövetkezetnél igényelt 11 724 000 Ft rövid lejáratú hitel törlesztése a fejlesztési kiadások előtt kerül teljesítésre.”
                                                                         6. §

A rendelet 10.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10. § (1) A bevételi és kiadási előirányzatokat szakfeladatonként címrend szerint tájékoztató      jelleggel a 8. számú melléklet adja meg.

(2) A 2010-2012. évekre szóló működési és felhalmozási bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen tájékoztató jelleggel a 9. számú melléklet adja meg.

(3) Újtikos Község Önkormányzat 2010. évi előirányzat felhasználási ütemtervét a             10. számú melléklet tartalmazza.

(4) Újtikos Község Önkormányzat 2010. évi likviditási tervét a rendelet 11. számú melléklete tartalmazza.

(5) Az önkormányzat és szerveinek működési és felhalmozási bevételeinek és kiadásainak bemutatását tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen a 12. számú melléklet mutatja be.”

2. Záró rendelkezések

7.§

A rendelet 2010. december 17-én lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Újtikos, 2010. december 6.

                      Takács József                                                       Maginé Dr. Csirke Erzsébet

                      polgármester                                                                    körjegyző    

A rendelet kihirdetése megtörtént: 2010. december



                                                                            Maginé Dr. Csirke Erzsébet

                                                                                                                  körjegyző

Melléklet: Költésvetés módosítás 2 táblázatok

3./

Újtikos község Önkormányzat

   P o l g á r m e s t e r é t ő l
E L Ő T E R J E S Z T É S
az Újtikos község Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgy:   A 2011. évi költségvetési koncepció megállapítása
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a kimondja, hogy a jegyző által elkészített a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester november 30-ig- a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-ig kell benyújtania a képviselő-testületnek. 

Az államháztartás működési rendjét meghatározó 217/1998. (XII. 30.) számú Kormányrendelet 28. §-a szerint a költségvetés koncepció elkészítése során figyelembe kell venni

·  a központi költségvetésből rendelkezésre álló információkat;

· a helyben képződő bevételeket;

· az ismert kötelezettségeket;

· a következő évi feladatokat;

· az önkormányzat bevételi forrásait.

A jövő évi költségvetés előkészítéséhez csak a jelenleg ismert adatok és jogszabályok alapján van lehetőség, így a tervezés alapja az önkormányzat idei évi költségvetése. Mivel a 2011. évi költségvetési törvény még csak előterjesztésben ismert, így erre támaszkodva lehet a koncepciót kidolgozni. 

Az előterjesztés alapján a jövő évi normatív hozzájárulások nagyjából az idei évihez hasonló mértékűek lesznek, néhány kivételtől eltekintve, ami viszont az önkormányzat szempontjából lényeges. Ilyen változás az SZJA felosztásából lesz várhatóan, a tervezet szerint ez a jövő évben mintegy 10 %-os csökkentést jelent az önkormányzat bevételeiben (összesen Kb. 2 500 000 Ft bevétel kiesét jelent). A pénzbeli szociális juttatásoknál szintén kb. 10 %-os csökkenés lesz.

Az önkormányzatok működőképességét segítő támogatásoknál csak az ÖNHIKI szerepel a jövő évi tervezetben, a működésképtelen önkormányzatok támogatása nem található, amiből tavaly és idén is volt az önkormányzatnak bevétele. 

Az önkormányzat saját bevételeinél (a helyi adóknál is) az idei évi mértékkel lehet tervezni a következő évben is. Az előterjesztett adó rendelet módosítás ezt felülírhatja. 

A kiadások számba vételénél, a személyi juttatásoknál az év végi záró létszám alapján lehet tervezni a jövő évben. Az illetmény alap várhatóan nem változik, ahogyan a munkaadói járulékok sem így itt is lehet kalkulálni az idei évi adatok alapján. A közcélú foglalkoztatás várhatóan változni fog, de részleti még nem ismertek, ezért az idei önerőt vettük alapul.

A dologi kiadásoknál indokolt lehet áremelkedés hatására 5 %-os növekedés figyelembe vétele. A jövő évi főbb kötelezettségek a szállítói tartozások kiegyenlítése amennyiben az idei évről áthúzódik a kötelezettség. A másik fő kötelezettség a hitel állomány csökkentése ez még kérdéses abból a szempontból, hogy (marad-e a jelenlegi) illetve a keret kihasználtsága a 12. 31.-i állapot alapján ad információt a jövő évi tervezéshez. 

A működésre átadott pénzeszközök összege pontosan majd csak a jövő évben lesz ismert, de a jelenlegi ismeretek alapján az idei évhez hasonló szintű lesz. 

A felhalmozási kiadásoknál tervezni egyenlőre nem tudunk, mivel elbírálás alatt lévő pályázatunk nincs és ezért a kapcsolódó kiadásokat várhatóan a jövő évben nem tervezhetjük vagyis beruházást nem tervezhet az önkormányzat. 

Mindezeket figyelembe véve az önkormányzat jövő évi költségvetése működési forrás hiányos lesz, ami szükséges is ahhoz, hogy pályázni lehessen majd az ÖNHIKI támogatásra.

Tisztelt Testület!

A költségvetési koncepció célja a következő évre ható tényezők számbavétele, a költségvetési rendelet összeállításánál követendő célok, követelmények, feladatok meghatározása.

A koncepcióban megfogalmazott elvek indokolt esetben – a központi költségvetés helyzetéről szerzett további információk ismeretében – módosításra kerülhetnek.

A Képviselő-testület által elfogadásra kerülő koncepció alapján folytatódik a 2011. évi költségvetés tervezése, kidolgozása.
A helyi önkormányzatok állami támogatását a központi költségvetési kapcsolatokból származó két forrás – az állami támogatások és hozzájárulások, valamint a személyi jövedelemadó – együttes alakulása határozza meg. Ezek főbb tételei 2011-ben az alábbiak szerint alakulnak:

A központi költségvetési kapcsolatokból származó források fő összesítője

                                                                                                                       adatok ezer forintban

	Megnevezés
	2010. évi előirányzat
	2011. évi javaslat
	Változás (2011/2010)

	
	
	
	összegben
	%-ban

	1. Állami hozzájárulás és normatív  

    támogatások
	36 500
	36 809
	309
	100,85

	2. Átengedett SZJA
	35 276
	32 716
	-2 560
	92,74

	ebből: - lakhelyen maradó szja (8%)
	6 090
	6 059
	-31
	99,49

	           - SZJA kiegészítés
	29 186
	26 657
	-2 529
	91,33

	Állami hozzájárulások, támogatások és átengedett szja együtt (1+2)
	71 776
	69 525
	- 2 251
	96,86


Az önkormányzat központilag szervezett adatszolgáltatása a törvény tárgyalásának időszakában fejeződik be, így az önkormányzatot megillető normatív hozzájárulások a törvényalkotás folyamatában véglegeződnek.

A központi költségvetési kapcsolatokból származó forrásokon belül az állami hozzájárulás és normatív támogatások tervezett előirányzata elmarad az előző időszak adatától, ami abból adódik, hogy a támogatási rendszer keretében csökken a normatív hozzájárulások száma, elsősorban a lakosságarányos hozzájárulások összevonásával.

Az igazgatási és sport feladatok normatívája összevonásra kerül a közművelődési és közgyűjteményi feladatokhoz kapott normatívával.

A normatíva összevonása és csökkentése, valamint a lakosságszám csökkenése 2 251 eFt támogatás kiesést jelent az önkormányzatnak.
Az átengedett személyi jövedelemadó 2011-re nem növekszik, ez a különbség a költségvetési törvény elfogadása után várhatóan változik.

2009. évi adóbevallásokból lakóhely szerint kimutatott személyi jövedelemadóból – az elmúlt évekhez hasonlóan – 40% illeti meg együttesen az önkormányzatokat 32% normatívan elosztva és 8% lakhelyen hagyva.

A jövedelem differenciálódás mérséklésére továbbra is kiegészítés jár, ha az SZJA bevétel és az iparűzési adóerő képesség nem éri el a településnagyság szerinti értéket.

A törvényjavaslat az értékhatárt nem jelölte meg, így a nagyságáról információnk nincs.

Pénzbeli és természetbeni juttatások

A települési önkormányzati segélyezési feladatok ellátásához a költségvetés a már szokásos két „csatornán” keresztül biztosít támogatást: pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekjóléti feladatokhoz kapcsolódó normatív hozzájárulással, valamint a jövedelempótló támogatások kötött felhasználású előirányzatával.

E két előirányzat meghatározása (egyrészt) a szociális segélyek számítási alapját jelentő nyugdíjminimum 2011. évben nem változik, valamint a segélyezett létszám várható alakulásának és a 2010. évi teljesítés figyelembevételén alapul.

A Szoc. törvényben meghatározott lakásfenntartás egy négyzetméterre jutó elismert havi költsége 2011. évben is 450 Ft.               

Központosított előirányzatok

Az Országgyűlés az önkormányzat számára a törvényjavaslat 5. számú melléklete alapján felhasználási kötöttséggel járó támogatásokat állapít meg központosított előirányzatként.

Az önkormányzat forráshoz juthat 

· a rászorultak részére a lakossági közműfejlesztés támogatására,

· a könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatására, 

· a nyári gyermekétkeztetésre, 

· a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatására, a támogatás a létszámcsökkentéshez kapcsolódó egyszeri többletkiadások ellentételezésére szolgál,

A törvényjavaslat csak a támogatás fő céljait, a keretösszeget tartalmazza, a támogatás igénylését, mértékét, egyéb részletes feltételeit a következő évben kiadandó rendeletek határozzák meg.

2011. évi költségvetési koncepció

A 2011. évi költségvetés általános célkitűzései a következőkben foglalhatók össze – az előző évekhez hasonlóan - :

· A tervezés során kiemelt szempontként kell kezelni a biztonságos gazdálkodás feltételeinek megteremtését. Ennek érdekében megfelelő nagyságrendű tartalékkal, csak a reálisan elérhető bevételekkel, a legindokoltabb kiadásokkal és hitelfelvétellel kell számolni a költségvetés készítésekor.

· Az intézmények működőképességének megtartását a kiemelt önkormányzati ellátási feladatokat megvalósítható támogatási rendszer kialakításával kell biztosítani.

· A jogszabályban meghatározott feladatok az önkormányzat pénzügyi lehetőségeitől függően ütemezhetők.

· A költségvetési hiány mértékét a hitelképesség tényezőinek figyelembevételével olyan szinten kell tartani és tervezni, amely nem veszélyezteti a következő évek gazdálkodásának biztonságát.

· A bevételek és a kiadások teljesítési ütemkülönbségének kiegyenlítése céljából, a likviditási helyzet folyamatos biztonsága érdekében 2011. évben is feltétlenül szükséges folyószámlahitelt tervezni legfeljebb a működési célú hitel előirányzatának megfelelő mértékben.

· A fejlesztési és felújítási feladatok a működés biztonsága érdekében kizárólag fejlesztési célú bevételek terhére tervezhetők.

· Az előre nem tervezhető, nem valószínűsíthető kiadásokra, illetve a tervezett de elháríthatatlan ok miatt elmaradó bevételek pótlására általános tartalék képzése válik szükségessé legalább az előző évi költségvetésben meghatározott előirányzat szintjéig.

· Azon feladatokra, melyeknek pontos nagyságrendje, összetétele a költségvetés készítésének időpontjában még nem ismeretesek, céltartalék képzése szükséges. Ezek a következő kiadási jogcímek között kerüljenek megtervezésre:

· intézmények felújítási, beruházási kiadásai,

· pályázatok előkészítéséhez és pénzeszköz elnyeréséhez saját erő biztosítása.

· Hosszabb távra szóló, illetve folyamatos kiadásokat generáló feladatokra csak abban az esetben lehet vállalni, ha annak fedezetét ugyancsak hosszú távú, folyamatos bevételek képezik.

· Az önkormányzati gazdálkodás pénzügyi stabilitását továbbra is biztosítani kell. 

      Ennek érdekében:

· működési kiadások hitelfelvétel nélküli teljesítése a cél,

· indokolt az elérhető bevételi források körének bővítése, a tervezett bevételek beszedése,

· továbbra is teljes körűen érvényesíteni kell a racionális, fegyelmezett, költségkímélő gazdálkodás elveit.

Bevételek
Az önkormányzati saját források bővítésével kapcsolatos elvek, elképzelések:

A következő évben is meghatározó szerepe lesz a pályázatok útján történő forrásbővítésnek. Ezért mind az intézményi körben mind az önkormányzat hivatalánál széles körű előkészítő munkát és koordinációt kell megvalósítani. Az intézményi és önkormányzati pályázatokhoz szükséges saját erőt biztosítani kell.

Az önkormányzat intézményi működési bevételeinél – ami elsősorban az intézményi térítési díjakból tevődik össze – 3-5 %-os mértékű térítési díj bevétel növekedés tervezhető. Az intézmények szabad kapacitásainak – helyiségek bérbeadása – bevételeit hasonló mértékkel érdemes növelni.

Az önkormányzatok sajátos működési bevételeinél átlagosan 1,36 %-os (+ 606 eFt) bevétel többlet várható. Ez elsősorban a személyi jövedelemadóból származó bevétel növekedéséből adódik.

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 100 %-a az önkormányzatot illeti meg. 

A támogatásértékű bevételek legjelentősebb része a körjegyzőség működtetéséhez kapott támogatás. 
Az átvett pénzeszközök általában évközben jelennek meg, amelyek célhoz kötött kiadásokat finanszíroznak. A pályázatok, támogatások összege többnyire az előirányzat módosítások során jelenik meg.
Kiadások

2011. évben is kiemelt feladat lesz az intézményhálózat folyamatos működtetése, az önkormányzati feladatok színvonalas ellátása.  

Ennek érdekében:

· A 2011. évi nyugdíjminimum nem emelkedik, kihatása lesz a következőkre:

· ápolási díj

· rendszeres szociális segély

· rendelkezésre állási támogatás

· lakásfenntartási támogatás

· időskorúak rendszeres szociális járadéka

· közgyógyellátás. 

· A dologi kiadások növeléséhez a központi költségvetés nem biztosít fedezetet. A várható áremelkedés ellentételezésére ugyanakkor indokolt – a 2010. évi várható teljesítést figyelembe véve – 5 %-os dologi automatizmust érvényesíteni.

· Az intézményi kiadások jelentős részét teszi ki a személyi juttatás és járuléka. 
A Kormány által elfogadott intézkedés keretében a közszférában két évig változatlan marad a bruttó keresettömeg, a megszűnő 13. havi illetményt a későbbiekben egy feltételes, a GDP növekedéséhez kötött kiegészítő juttatás váltja fel. Így 2011. évben várhatóan a köztisztviselői illetményalap, a közalkalmazotti illetménytáblák, valamint az illetménypótlék számítási alapjai nem változnak. De a személyi juttatások tervezésénél a következő – jogszabályi előírásokon alapuló – kötelezettségekkel számolni kell az eredeti előirányzatban:

· a közalkalmazottak és a köztisztviselők tekintetében biztosítani kell a kötelező feljebbsorolások és a jubileumi jutalmak fedezetét, a törvényben megállapított egyéb juttatásokat,

· biztosítani kell a minimálbér mértékének esetleges változásának fedezetét.
Központi bérpolitikai intézkedés nélkül a munkáltatók saját hatáskörben – az illetménytörvények keretei között – növelhetik a foglalkoztatottak illetményét, ezzel a lehetőséggel nem számoltunk.
A munkaadókat terhelő járulékok mértéke 2011-től általánosan lényegesen nem változnak.
A központi (szabályozott) források tervezett mértékű emelése nem pótolja az elmúlt években bekövetkezett támogatás csökkenések hatását, emiatt önkormányzatunknak 2011. évben is jelentős – arányaiban kb. az elmúlt évihez hasonló – működési célú hitellel/hiánnyal kell számolnia. A hiány mértékét több tényező módosíthatja:

·  a működőképesség megőrzése érdekében benyújtandó pályázat,

· az intézményi bevételek és kiadások teljesítése

· a központi hozzájárulások mértékének változása az országgyűlés döntésétől függően,

· az ellátott feladatok további racionalizálása.

Az önkormányzat és intézményei beruházásainak és felújításainak jelentős forrását képezik a korábbi években a címzett és céltámogatások, valamint a területfejlesztési támogatások.

Az önkormányzati források szűkössége miatt 2011. évben is kiemelt feladat a pályázati lehetőségek keresése, illetve a pályázatokkal elérhető források megszerzése.

Újtikos Község Önkormányzat 2011. évben várható bevételeinek és kiadásainak alakulását az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Újtikos Község Önkormányzat 2011. évi várható hozzájárulásairól, támogatásairól és SZJA bevételeiről szóló kimutatást az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem Önöket tanulmányozzák át és vitassák meg Újtikos községi Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójáról készített előterjesztésemet a mellékelt táblázatokkal, majd azt követően hozzák meg erre vonatkozó határozatukat.

Újtikos, 2010. december 6.
                                                                                                     Takács József 

                                                                                                     polgármester

Újtikos Község Önkormányzat

Polgármesterétől

Határozati javaslat: 

…/2010.(XII.   ) számú Újtikos Község Önkormányzata Képviselő- testületének  határozat

az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójáról
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját megvitatta, az elfogadja. 

A költségvetés összeállítása során a következőket tartja szükségesnek figyelembe venni: 

1.) A Képviselő-testület a 2011. évi költségvetési koncepcióban foglaltakat a rendelet tárgyalásánál a pénzügyi lehetőségek szerint érvényesíti. 

2.) A 2011. évi bevételek tervezési szempontjai az alábbiak szerint határozza meg: 

a.) bevételek teljes körű felmérése 

b.) pályázati lehetőségek és kistérségi források teljes körű kihasználása,

c.) helyi adó bevételek (időben történő) maximális realizálása, 

d.) bevételek előírásánál minimálisan az önköltség megtérítése,

e.) kintlévőségek behajtása,

3.) A 2011. évi működési kiadások tervezésekor elsődleges szempont kell, hogy legyen: 

a.) takarékos gazdálkodás,

b.) intézmény működtetésének biztosítása 

c.) jogszabályban rögzített kötelező feladatok ellátása.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet elkészítése során az 1-3. pontokban foglalt szempontok maradéktalan érvényesítését biztosítsák.

Határidő: 2011. január, rendelettervezet előterjesztése.

Felelős: Takács József polgármester, Maginé Dr. Csirke Erzsébet körjegyző

Újtikos, 2010. december 6.

                                                                                     Takács József

                                                                                     polgármester
Mellékletek: Koncepciókhoz mellékletek bevétel, kiadás

4./

Újtikos község Önkormányzat

P o l g á r m e s t e r é t ő l
4096 Újtikos, Arany János u. 12., e-mail: ujtikos@freestart.hu, Telefon/fax: (52) 391-960
E L Ő T E R J E S Z T É S

az Újtikos község Önkormányzat

 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályainak elfogadására

Az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII.  Törvény 76. §-ban foglaltaknak megfelelően, az Újtikos község Önkormányzat 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályainak javaslatát a következők szerint terjesztem a Képviselő-testület elé.

A fenti jogszabály alapján, ha a költségvetési rendelet azon év január 1-jéig, amelyre az szól, a képviselő-testület nem állapította meg, akkor az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkothat, amelyben felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy a helyi önkormányzat bevételeit folytatólagosan beszedhesse, és kiadásait fedezhesse, illetve meghatározza, milyen intézkedéseket tehet a rendelet keretein belül.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletben meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetési rendelet hatálybalépésének napján megszűnik. A felhatalmazás időtartama alatt beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a költségvetési rendeletbe kell beilleszteni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az Újtikos község Önkormányzat 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályozásának elfogadásáról szóló előterjesztést vitassa meg, hozza meg az átmeneti gazdálkodás elfogadására vonatkozó és az ahhoz kapcsolódó döntésüket.

Újtikos, 2010. december 1.










Takács József










polgármester

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testületének

…./2010.(………) önkormányzati rendelet-tervezete

a 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 76. § (1) bekezdése alapján a következő rendelet alkotja:

1. §

(1) Az Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a 2011. január 01-jétől a 2011. évi költségvetési rendelet hatályba lépéséig az önkormányzat 2011. évi gazdálkodásának folyamatosságát az Újtikos Községi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2010. (II. 04.) számú rendelet módosított előirányzatainak szintjén időarányosan biztosítsa.

(2) A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy az átmeneti gazdálkodás időszakában a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvénynek, a jogszabályoknak és az önkormányzat rendeleteinek megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

(3) Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2011. évi költségvetés részét képezi, a beszedett bevételek és teljesített kiadások beépítésre kerülnek a 2011. évi költségvetésbe.

3. §

A rendelet 2011. január 01-jén lép hatályba, rendelkezéseit az Újtikos Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelet hatályba lépéséig kell alkalmazni.

Újtikos, 2010. december 6.




Takács József




Maginé Dr. Csirke Erzsébet




polgármester




             körjegyző

A rendelet kihirdetve: 2010. december 

Újtikos, 2010. december 

                                                                                                        Maginé Dr. Csirke Erzsébet

                                                                                                                       körjegyző

5./

Újtikos- Tiszagyulaháza Körjegyzőjétől

4096 Újtikos, Arany János u. 12. Telefon: (52) 391-960; E-mail: ujtikos@freestart.hu
Előterjesztés 

a Képviselő-testülethez

a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 25/2004. (XII.24.) rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft a 2010. decemberi tulajdonosi közgyűlésén fogadja a 2011. január 1-től alkalmazandó díjtételeket. A Közgyűlési anyag csak később kerül kiküldésre, ezért a javasolt szemétszállítási díj mértékét csak a testületi ülésen szóban fogom ismertetni.

Újtikos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lakossági szilárd kommunális hulladék szervezett szállításának bevezetésekor arra vállalt kötelezettséget, hogy a lakosság helyett szerződést köt a szolgáltatóval és a szemétszállítás és ártalmatlanítás díját a lakosság helyett megfizeti. Ennek ellentételezéseként a magánszemélyek kommunális adójának mértéke a környező kis települések adójához képest magas. Havonta 476.850 Ft-ot, 2010-ben 5,7 M Ft-ot fizetünk ki a feladatot ellátó Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kht-nak. Ebben az évben a havi számláinkat fedezethiány miatt nem fizettük, így azok a szállítói tartozások között vannak nyilvántartva. 

A szemétszállítás díja 2010-ben 12.480+ ÁFA, + 1.440 Ft + ÁFA díjbeszedési költség, összesen 17.400 Ft háztartásonként. Ezzel szemben a magánszemélyek kommunális adójának mértéke 14.000 Ft háztartásonként. A befolyó kommunális adót kell az önkormányzatnak kiegészítenie, hogy a szemétszállítás díját a szolgáltatónak megfizethessük. Színesíti a helyzetet, hogy a 70 év felettiek 50 %-os mentességet kaptak az adóból, a szemétszállítás díját azonban 100 %-ban számlázza a szolgáltató.

A lakossági teher elviselhetetlenné válna, ha egy ütemben maradna a 14.000 Ft-os kommunális adó és bevezetnénk a szemétszállítási díjat. 

A testület előtt több alternatíva áll.

1./ Marad a jelenlegi helyzet és az önkormányzat továbbra is fizeti a hulladékszállítási díjat.

2./ Bevezeti a hulladékszállítás díját a lakosság részére, egyidejűleg a kommunális adó mértékét radikálisan lecsökkenti. Megszüntetni nem javaslom, mert az ÖNHIKI pályázatban számon kérik tőlünk és szankciót vonhat maga után. Ugyanakkor a mérték csökkenését eddig nem firtatták, a következő évi pályázati feltételeket még nem ismerjük.

3./ Bevezeti a hulladékszállítási díjat és egyidejűleg mentességet ad a kommunális adó jelenlegi mértékének erejéig. Vagyis az önkormányzat továbbra is fizetné a díj nagyobbik részét közvetlenül a szolgáltatónak, de –igaz áttételesen- azt a lakosság teljes egészében megfizetné.

Kérem a T. Testületet, hogy vitassa meg a szolgáltató emelési javaslatát és alkosson rendeletet szennyvízcsatornadíj hatósági áráról.

Újtikos, 2010. december 1.


Maginé dr. Csirke Erzsébet


körjegyző

rendelet-tervezet

Útikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

………/2010.(……..) önkormányzati rendelete

a  települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 25/2004. (XII.24.) rendelet módosításáról

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. § f.) pontjában foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli:

1.§
A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 25/2004. (XII.24.) rendelet 1. számú melléklete helyébe  e rendelet melléklete lép.

2.§
A rendelet 2011. január 1-én lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Újtikos, 2010. december ………

Takács József




Maginé dr. Csirke Erzsébet

            polgármester                                                                          körjegyző
MELLÉKLET

a ../2010.(XII…..) rendelethez

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 25/2004. (XII.24.) rendelet
1. számú melléklete

A hulladékszállítás és ártalmatlanítás díja 2011. január 1-től

1 db  120 literes hulladékgyűjtő edény egyszeri ürítése Áfa nélkül
Ft
1 db  120 literes hulladékgyűjtő edény heti gyakoriságú ürítése 

           havonta Áfa nélkül
     Ft

1 db 1100 literes hulladékgyűjtő edény egyszeri ürítése Áfa nélkül   
    Ft

1 db 1100 literes hulladékgyűjtő edény heti gyakoriságú ürítése 

         havonta Áfa nélkül   
    Ft

1 db 110 literes hulladékgyűjtő zsák Áfa nélkül

          
              Ft
6./

Újtikos- Tiszagyulaháza Körjegyzőjétől

4096 Újtikos, Arany János u. 12. Telefon: (52) 391-960; E-mail: ujtikos@freestart.hu
Előterjesztés 

a Képviselő-testülethez

a helyi adókról szóló 23/2004. (XII.24.) rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítását terjesztem a Képviselő-testület elé. A Testület az adó mértékét 2009. január 1-től emelte legutóbb. 

A magánszemélyek kommunális adójának mértéke a törvény szerinti maximális mértékhez közeli szinten (14.000 Ft/év ) lett megállapítva. A Helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 26.§-a szerint az adó mértéke 12.000 Ft/év 1996-ban, mely felső határ a KSH által közétett fogyasztói árszínvonal változással növelhető 2005-től, 2010. január 1-től ez az adófajta 16.550 Ft-ig volt emelhető. 2011-től ez a mérték ismét emelhető a KSH adatai alapján.

A Képviselő-testület előtt is ismert, hogy a magánszemélyek kommunális adójának viszonylag magas mértékét az indokolja, hogy a szemétszállítás díját az önkormányzat fizeti a lakosság helyett. A szemétszállítási díjról szóló rendeleti előterjesztésnél a Képviselő-testület előtt álló lehetőségeket bemutattam.

A rendeletben az adó mértékének módosítása csak akkor aktuális, ha a Testület a fennálló szemétszállítási díj fizetési rendszeren változtatni akar, vagy az adó mértékét ettől függetlenül módosítani akarja.

Kiegészítésre javaslom a kedvezményeket biztosító 6. §-t. Jogalkalmazási problémát jelent a kedvezmények igénybevételére vonatkozó szakasz szűkszavúsága. A rendelet szerint 50 %-os mentesség illeti meg a 65. életévüket betöltött egyedül élőket, a 70 évet betöltött házaspárokat és az időskorúak járadékában részesülőket. Rendeletünk az adózás jogalapjaként a január 1-i tulajdonosi helyzetet dekralálja, javaslom a kedvezmények bevezetésének időpontját is ehhez a fordulónaphoz kötni.

A vállalkozók kommunális adója 2011. január 1-től megszűnik. Helyi rendeletünkben jelenleg a megállapított adótétel 2.200 Ft/fő, a maximális mérték 2.599 Ft/fő.

A lehetőség van az iparűzési adó mértékének emelésére is. 2007-ben igen jelentős mértékben növelte meg az iparűzési adót önkormányzatunk, a korábbi 0,5 %-ról 1,5 %-ra emelte. A vállalkozók nagy része elfogadta és az emelt összegű adót befizette. A Helyi adókról szóló törvény 40. §-a szerint 2000-től az iparűzési adó felső határa 2 %.

Javaslom a Testületnek, hogy az adórendelet módosítását a szemétszállítási díjról szóló rendlettel egy napirendben tárgyalja azok összefüggése miatt. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az adó mértékéről!
Újtikos, 2010. december 6.


Maginé dr. Csirke Erzsébet


körjegyző

rendelet-tervezet

Útikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

…../2010.(XII…….) rendelete

a helyi adókról szóló 23/2004. (XII.24.) rendelet módosításáról
Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 6.§ c.) pontjában foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:
1.§
A helyi adókról szóló 23/2004. (XII.24.) rendelet (a továbbiakban R.) 5. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5.§  Az adó mértéke adótárgyanként: ………….. Ft/év.” (javaslat 5.000 Ft, a szemétdíj-fizetés esetére)

2.§
A R. 6.§-a az alábbi (3)-(4) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A (2) bekezdésben meghatározott kedvezmény az adóalanyt a mentességre jogosító tény bekövetkezését követő naptári év első napjától illeti meg.

(4) A (2) bekezdés b.) pontjában biztosított kedvezményre a házaspárok azt az évet követő naptári év első napjától jogosultak, amikor mindketten betöltötték a 70. életévüket.”
3.§ 
(1) A rendelet 2011. január 1-én lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a 18/2008.(XI. 27.) rendelet hatályát veszti.

Újtikos, 2010. december ………….

Takács József
Maginé dr. Csirke Erzsébet

polgármester                                                                                    körjegyző
7./

Újtikos- Tiszagyulaháza Körjegyzőjétől

4096 Újtikos, Arany János u. 12. Telefon: (52) 391-960; E-mail: ujtikos@freestart.hu
Előterjesztés 

a Képviselő-testülethez

a  talajterhelési díjról szóló 26/2004.(XII.24.) rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!
A talajterhelési díjról szóló 26/2004.(XII. 24.) rendelet megalkotásával Újtikos Község Önkormányzata bevezette a talajterhelési díjat a településen. A megalkotása óta egy módosítást élt meg a rendelet 2006-ban, amikor mentességeket épített be a Testület a a norma szövegébe. 

A most Önök elé kerülő tervezet éppen a mentességek finomítását célozza a pontosabb jogalkalmazás érdekében. A rendelet 3/B §-a tartalmazza a 70 év felettiek kedvezményét. A főszabály szerint a 70. életévét betöltöttek teljes mentességet kaptak a kibocsátott szennyvíz 100 %-ára. Több ingatlan esetén a mentességet csak az általuk ténylegesen lakott ingatlanra érvényesíthették.

A bevallásokból azt látjuk, vannak kedvezményezettek, akik a mentességgel megpróbálnak visszaélni, vagy egy fős háztartáshoz képest aránytalanul magasnak tűnik a vízfogyasztás, ezzel együtt a szennyvíz kibocsátás. 

A legtöbb 70 évet meghaladó korú kibocsátó 7-40 m3 kibocsátást vall be, mely nagyságrendileg megegyezik a vízmű által ellenőrzésre átadott fogyasztási mennyiségekkel. Van kiugró kibocsátó, aki egyedülállóként 239 m3 vizet fogyaszt évente, a mentességet erre a mennyiségre kapja. 

Javaslom a Tisztelt Testületnek, hogy a 70 év felettiek mentességét korlátozza be a díjfizetési kötelezettség alól mentes kibocsátási mérték  meghatározásával. A rendelkezésre álló adatok figyelembe vételével ezt a mértéket 40 m3-ben javaslom megállapítani.

A rendelet (2) bekezdése értelmező rendelkezést tartalmaz az egyszemélyes háztartásra. Több ügyfelünk ugyanis különállónak tekinti a vele közös háztartásban élő nagykorú hozzátartozóját, ha a jogalkalmazás számára úgy kedvezőbb. A cél az, hogy valóban csak azok kapjanak mentességet, akik az ingatlant egyedül használják.

Kérem a Tisztelt Testületet, alkossa meg rendeletét a talajterhelési díjról szóló 26/2004.(XII. 24.) rendelet módosításáról.
Újtikos, 2010. december 1.


Maginé dr. Csirke Erzsébet


körjegyző

rendelet-tervezet

Útikos Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

………/2010.(……..) önkormányzati rendelete

a  talajterhelési díjról szóló 26/2004.(XII.24.) rendelet módosításáról

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete e  a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/A.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

1.§
(1) A  talajterhelési díjról szóló 26/2004.(XII.24.) rendelet ( továbbiakban R.) 3/B. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

             „(1) A talajterhelési díj megfizetése alól mentesség illeti meg a 70 év feletti egyedülálló kibocsátót 40 m3/ év kibocsátási mennyiségig.

(2) A R. 3/B §-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki.

            „(5) A rendelet szempontjából egyedülállónak az a 70 év feletti kibocsátó tekinthető, aki az általa életvitelszerűen lakás céljára szolgáló kibocsátási helyen egyszemélyes háztartást vezet, az ingatlant lakhatási céllal egyedül használja.
2.§
A rendelet 2011. január 1-én lép hatályba, majd az azt követő napon hatályát veszti.

Újtikos, 2010. december ……….

Takács József




Maginé dr. Csirke Erzsébet

            polgármester                                                                          körjegyző

8./

Újtikos Község Polgármesterétől

4096 Újtikos, Arany János u. 12. Telefon/Fax: (52) 391-960; E-mail: ujtikos@freestart.hu

Előterjesztés 

a Képviselő-testülethez

a Képviselő testület 2011. évi üléstervéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2002. (XII.23.) rendelete szerint a testület éves ülésterv alapján végzi tevékenységét.

Az üléstervet a polgármester terjeszti a Képviselő-testület elé. Az SZMSZ ennek határidejét minden év január  31-ben határozza meg.

A 2010. évi üléstervünkben a decemberi ülésre terveztük ennek a napirendnek a tárgyalását.

AZ SZMSZ előírásaira tekintettel mellékelten a Tisztelt Testület elé terjesztem a 2011. évre vonatkozó ülésterv-javaslatot.

A korábbi években kialakított gyakorlat szerint az üléstervben azokat a kötelező önkormányzati feladatokat terveztük, amelyek testületei döntést igényelnek a magasabb szintű jogszabályok szerint, illetve amelyekre szerződés kötelez bennünket.

Természetesen az itt megjelölt napirendeken túl a Képviselő-testület elé kerülnek az aktuális, testületi döntést igénylő kérdések.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg a napirendet, ahol további javaslattal a mellékelt tervezetet a testület kiegészítheti.

Újtikos, 2010. december 1.


Takács József

Polgármester
Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

…./2010. (XII. ……..) számú határozata

a Képviselő testület 2011. évi munkatervéről
Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2002. (XII.23.).számú rendelete 20.§-ban foglaltakra tekintettel 2011. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a munkatervben szereplő napirendek előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal                                                              Felelős: Takács József polgármester

A Képviselő-testület 2011. évi ülésterve

Január:

Együttes ülés:


Görbeházával és Tiszagyulaházával:

1. A GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsöde 2011. évi költségvetése

Tiszagyulaházával:

1. Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2011. évi költségvetése

2. Köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározásáról

3. Különfélék

Február 
1. Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása

2. Az önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervének elfogadása

3. Különfélék

Március        

1. Előterjesztés a 2010-2014. évi gazdasági programról 

2. Beszámoló a védőnői feladatellátásról

3. Előterjesztés az önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálatáról

4. Különfélék
Április
1. A 2010. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása
2. Előterjesztés ÖNHIKI-s pályázat benyújtásáról

3. Különfélék
Május      

1. Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

2. Különfélék

  Június    

1. Tájékoztató a  2010/2011. tanévben végzett szakmai munkáról.
2. Különfélék 
Szeptember

1. Beszámoló az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi  teljesítéséről

2. Beszámoló a Körjegyzőség 2011. évi költségvetésének I. félévi  teljesítéséről

3. Beszámoló a közrend-, közbiztonság helyzetéről

4. Különfélék

Október    

együttes ülés

1. Beszámoló az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2011. évi  munkájáról 

2. Különfélék
November

1. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójáról

2. Beszámoló az önkormányzat 2011. évi költségvetésének ¾. éves  teljesítéséről

3. Beszámoló a Körjegyzőség 2011. évi költségvetésének ¾. éves  teljesítéséről

4. Előterjesztés a 2012. évi belső ellenőrzési tervről

5. Különfélék

Közmeghallgatás

December

1. A Képviselő-testület 2012. évi munkatervének elfogadása

2. Előterjesztés adórendeletek módosítására
3. Előterjesztés ivóvíz-szolgáltatási díj megállapítására

4. Előterjesztés szennyvízcsatorna díj megállapítására.

5. Előterjesztés szemétszállítási díj megállapítására
6. Különfélék

